



தமிழ் விடுதலைப் புலிகள் கியக்கத்தின் முதலாவது தாக்குதல் தளபதி லெப்டினன்ட் சீலனின் 20ஆவது ஆண்டு நனைவுதினத்தை ஒட்டி அவரது திருவருவப் படத்துக்கு தமிழகத் தலைவர் வே. பிரபாகரன் சக்சுடர் ஏற்றி அஞ்சலி செலுத்துவதை முதலீடு படங்களிலும் அவருடன் அஞ்சலி செலுத்திய முத்த தளபதிகளை அடுத்துள்ள படத்திலும் காணலாம்.

இடைக்கால நிர்வாகம்தான் சமாதானத்தின் திறவுகோல்!

உலக வங்கிப் பணிப்பாளர் பீற்றர் ஹரால்ட் கூறுகின்றார்

கொழும்பு, ஜூலை 17 - அரசுக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையே தடைப்பட்டிருக்கும் சமாதானப் பேச்சுக்கள் மீண்டும் ஆரம்பிக்கப்பட வாக்கு - கிழக்கு இடைக்கால நிர்வாகக் கட்டமைப்புத்தான் திறவுகோலாக அமையும் என்று உலக வங்கியின் இலங்கைக் கான நிறைவேற்றுப் பணிப்பாளர் பீற்றர் ஹரால்ட் கூறுகின்றார். இடைக்கால நிர்வாகக் கட்டமைப்புத் தொடர்பாக அரசு முன்வைக்கும் ஆலோசனைகளை சர்வதேச சமூகம் ஆவலுடன் எதிர்பார்த்துக் கொண்டிருக்கின்றது எனவும் அவர் தெரிவிக்கின்றார்.

கொழும்பிலுள்ள உலக வங்கித் தலைவரின் நேற்றுக்காலை நடைபெற்ற செய்தியாளர் மாநாட்டிலேயே அவர் இவற்றைத் தெரிவித்தார். 2003ஆம் ஆண்டு முதல் 2006ஆம் ஆண்டு வரையிலான நான்கு ஆண்டு காலப்பகுதியில் உலகவங்கி இலங்கைக்கு வழங்கும் பொருளாதார உதவிகள் குறித்து இம்மாநாட்டில் பீற்றர் ஹரால்ட் விளக்கமளித்தார். சமாதானம் இல்லாத நாட்டில் எந்த ஓர் அபிவிருத்தியும் வெற்றியளிப்பதில்லை என்பதாலேயே பிரதமர் (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

திருகோணமலை அரசாட்சி சந்தியில் புளொட் அலுவலகம் மீது நேற்றிரவு கிரேனேட் வீச்சு!

2 பொல்லார் உட்பட நால்வர் காயம்

திருகோணமலை, ஜூலை 17 திருகோணமலை மாவட்டம் அரசாட்சி சந்தியில் உள்ள 'புளொட்' அலுவலகம் மீது நேற்றிரவு இனர்தெரியாதோரால் கிரேனேட் வீச்சு மேற்கொள்ளப்பட்டிருக்கிறது. நேற்றிரவு 9 மணியளவில் இடம்பெற்ற இந்தச் சம்பவத்தில் அந்த அலுவலகத்தில் காவலில் இருந்த 2 பொல்லார் சான்ஸ்டீபிள்களும் புளொட் உறுப்பினர்கள் இருவரும் காயமடைந்தனர். காயமடைந்த நால்வரும் உடனடியாக திருகோணமலை பொது வைத்தியசாலைக்கு எடுத்துச் செல்லப்பட்டனர். (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

என்.கே.பத்மநாதனின் இறுதிச் சடங்கு இன்று

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17 புகழ்பெற்ற நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் அளவெட்டியூர் என்.கே.பத்மநாதனின் இறுதிச் சடங்குகள் இன்று யாழ்ப்பாணத்தில் நடைபெறவுள்ளன. அன்னாரின் புகழ்வுடல் நேற்றுக் காலை கொழும்பிலிருந்து இங்கு எடுத்துவரப்பட்டது. வண்ணார்பண்ணை கில்லர் ஒருங்கையில் உள்ள அன்னாரின் இல்லத்தில் இன்று காலை 9.00 மணியளவில் இறுதிக்கிரியைகள் இடம்பெறும்.

புலிகளின் கப்பல் தாக்கியழிக்கப்பட்ட சம்பவம்: கண்காணிப்புக்குழு தலைவரிடம் கேணல் சூசை கரும் ஆட்சேபம்

கிளிநொச்சி, ஜூலை 17 - அண்மையில் சர்வதேச கடற்பரப்பில் வைத்து விடுதலைப் புலிகளின் எண்ணெய்க் கப்பல் தாக்கி முழுகடிக்கப்பட்ட சம்பவம் தொடர்பாக கடற்புலிகளின் தளபதி கேணல் சூசை கரும் கண்டனத்தையும் ஆட்சேபத்தையும் போற்றியுத்தக் கண்காணிப்புக்குழுத் தலைவரிடம் நேரில் தெரிவித்தார். போற்றியுத்தக் கண்காணிப்புக்குழுவின் தலைவர் ரெலீவ்சன் நேற்று முன்கூட்டியில் கடற்புலிகளின் தளபதி கேணல் சூசையைச் சந்தித்து பேச்சு நடத்தினார். நேற்றைய இச்சந்தியில் கடலில் இடம்பெற்ற யுத்தநிறுத்த மீறல்கள் தொடர்பாக விர்வாக ஆராயப்பட்டதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டது. ஸ்ரீலங்கா கடற்படையினர் கடலில் இணுவில் விபத்தில் ஒருவர் பலி!

இணுவில் பகுதியில் நேற்றிரவு இடம்பெற்ற மோட்டார் சைக்கிள் - ஹைரவுன் வான் விபத்தில் ஒருவர் உயிரிழந்தார். நேற்றிரவு 9 மணியளவில் கே.கே.எஸ் - வீதியில் இணுவில் மக்லியோட் வைத்தியசாலைக்கு முன்பாக இடம்பெற்ற இந்த விபத்தில் மோட்டார் சைக்கிளில் வந்தவரான புதிய நதி மன்ற வதி, மல்லாகத்தைச் சேர்ந்த இசேவன் (வயது 39) என்பவரே உயிரிழந்தவராவார். (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

காரைதீவில் வான் கடத்தல்

கொழும்பு, ஜூலை 17 - அக்கரைப்பற்றிலிருந்து கொழும்பு நோக்கிச் சென்றுகொண்டிருந்த வான் ஒன்று நேற்றுக் காரைதீவுப் பகுதியில் வைத்து ஆயுதம் தாங்கிய குழு ஒன்றினால் கடத்திச் செல்லப்பட்டுள்ளது. காரைதீவு கமநல சேவை நிலையத்துக்கு அருகில் வைத்து பாளை வழிமுறித்த ஆயுததாரிகள் சிலர், அந்த வானில் பயணம் செய்தவர்களை வீதியில் இறக்கிவிட்டு வானைக் (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மேற்கொண்டுவரும் யுத்தநிறுத்த மீறல்கள் தொடர்பாக தளபதி சூசை கண்காணிப்புக்குழுத் தலைவருக்கு விர்வாக எடுத்துக்கூறினார். அண்மையில் முல்லைத்தீவுக் கடற்பரப்பில் விடுதலைப் புலிகளின் எண்ணெய்க் கப்பல் தாக்கி அழிக்கப்பட்ட சம்பவம் தொடர்பாக அவர் தனது கருமையான கண்டனத்தையும் விசனத்தையும் அப்டோது தெரிவித்தார். சமாதான குழுவை எப்படியாவது குழப்பவேண்டும் என்ற நோக்கில் கடற்படையினர் மேற்கொள்ளும் விஷமத்தனமான சீண்டல் நடவடிக்கைகளை உடனடியாக நிறுத்துவதற்கு கண்காணிப்புக் குழுவின் நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும் என்றும் தளபதி சூசை கண்காணிப்புக் குழுத்தலைவரைக் கேட்டுக்கொண்டார். இந்தச் சந்தியின் முடிவில் கடற்புலிகளின் படகுகள் சிலவற்றையும் கண்காணிப்புக் குழுத்தலைவர் பார்வையிட்டார். (ஐ-4)

முதல் தளபதி சீலனுக்கு தலைவர் பிரபாக அஞ்சலி

கிளிநொச்சி, ஜூலை 17 - தமிழ் விடுதலைப் புலிகளின் முதலாவது தாக்குதல் தளபதி லெப்டினன்ட் சீலனின் திருவருவப் படத்துக்கு தலைவர் வே. பிரபாகரன் மாலை அணிவித்து அஞ்சலி செலுத்தியுள்ளார். வெட்டினன்ட் சீலனின் 20ஆவது ஆண்டு நினைவு தினத்தை ஒட்டி வண்ணியில் விசேடமாக வடிவமைக்கப்பட்ட பந்தல் ஒன்றில் நேற்றுமுன்தினம் இரவு இந்த நிகழ்வு இடம்பெற்றது. சீலனின் திருவருவப் படத்துக்கு

பயணியின் ரொக்கப்பணத்தை படைச்சீப்பாய் அபகரித்தாராம்!

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17 - கிளிநொச்சியில் இருந்து யாழ்ப்பாணம் வரும் வழியில் முகமாலை இராணுவச் சோதனைச்சாலையில் வைத்து தனது ஒரு தொகைப் பணமும், கிராம அலுவலினால் உறுதிப்படுத்தப்பட்ட அடையாள அட்டையொன்றும் இராணுவச் சீப்பாய் ஒருவரால் திருடப்பட்டன என்று இளைஞர் ஒருவர் மனித உரிமை ஆணைக்குழுவின் யாழ்ப்பாணம் அலுவலகத்தில் முறைப்பாடு செய்துள்ளார். தண்ணீர்நூறு, முன்பியலையைச் சேர்ந்த துரைராஜர் கமலநாதன் (வயது 21) என்பவரே தனது பணமும் அடையாள அட்டையுமும் இராணுவத்தினரால் திருடப்பட்டன என்று மனித உரிமை ஆணைக்குழுவில் முறைப்பாடு செய்துள்ளார். அவர் தனது முறைப்பாட்டில் தெரிவித்துள்ளதாவது - நான் யாழ்ப்பாணத்தில் உள்ள எனது உறவினர் ஒருவரின் வீட்டுக்கு (14ஆம் பக்கம் பார்க்க)

என்.கே.பி. மறைவுக்கு அனுதாபச் செய்தியை உலகெங்கும் எல்லோராலும் மதிக்கப்பட்ட ஓடு கலைஞர்



யாழ்ப்பாணம். பஸ்கலைக்கறக சீத்த மருத்துவப் பிரிவை நிறுவனமயப்படுத்துவதனைக் கண்டித்து சீத்த மருத்துவ மாணவர்கள் மேற்கொண்டுவரும் போராட்டம் விஸ்தரிக்கப்பட்டு வருகிறது. கைதடியில் உள்ள சீத்த மருத்துவத் துறையின் வாயிலை முடி பகிர்வுப் பேரட்டம் தொடர்கிறது. அங்கு எடுக்கப்பட்ட படங்கள் இவை.

பிரபல நாதஸ்வர விருப்பின்னர் என்.கே.பி. தம்பநாதனின் மறைவுக்கு அஞ்சல் செய்து இரங்கல் செய்திகள் விடுகிற கப்பட்டு வருகின்றன. அகில இலங்கை தமிழ்க் காங்கிரஸின் யாழ்ப்பாணம் அமைப்பாளர் சி.வி.கே.சிவஞானம் விடுத்த செய்தி வருமாறு:-

தமிழீழத்தின் தலைசிறந்த நாதஸ்வரக் கலைஞர் கஸாசூரி என்.கே.பி. தம்பநாதன் அவர்களின் அமர்த்துவம் இந்த மலர்க்குண்டுக்கு ஈடுசெய்யமுடியாத இழப்பாகும்.

கமர் ஜம்பது வருட காலமாக சைத்தமிழ் மரபினை இயம்பியவளும் வழிவகுத்திருந்த கலைச்சேவை செய்த ஒரு பெருந்தகையின் இயிப இணை இலக்கீட்டுக்கொடியதொரு ஒய்ந்துவிட்டது. பலநூறு கலைஞர்களை உலாக்கி அவர்களுக்கு வழிகாட்டியாகவும், முன்னோடியாகவும், குருவாகவும் விளங்கிய நாதஸ்வர மேதை அமர் பத்மநாதன் ஆவார். இக்கட்டான காலக் காலத்திலும் இந்த மண்ணிலேயே வாழ்ந்தவர். முழுக்கலை உலகிலும் சகலராலும் ஏகமனதாகக் கௌரவித்து மதிக்கப்பட்ட ஓடுபொருளார் இவர். தமிழர் வாழும் பிறநாடுகள் எல்லாவற்றிலும் கச்சேரி செய்த பெருமை குரியவர். இந்தியக் கலைஞர்களுக்கு எத்தனித்ததிலும் குறைவில்லாத அளவு களை விஞ்சிநின்ற பெருமையும் உடையவர்.

நல்லூர் முருகனை நான்தோறும் பூசித்து இசை அச்சரிசனை செய்த அன்னரின் ஆத்மா, நல்லைக் கந்தனின் பாதாரவிந்தத்தில் அழுதலும் அமைதியும் பெற பிரார்த்திப்பதன், அன்னாரது பிரிவால் துயரமும் அன்னாரின் குடும்பத்தினருக்கு அகில இலங்கைத் தமிழ்க் காங்கிரஸ் தனது ஆழ்ந்த அனுதாபத்தைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறது - என்றள்ளது. (2)

சொந்தத் திரைப்படம் தயாரிக்க துறைசார் கலைஞர்களே முன்வருக!

‘நிதர்சனம்’ பொறுப்பாளர் அழைப்பு

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 மது மக்களின் சொந்தக் கதைகளைத் திரைப்படங்களாகத் தயாரிக்கும் முயற்சிகளுக்குத் துறைசார்ந்த கலைஞர்கள் அனைவரது ஒத்துழைப்பையும் வேண்டுகிறோம். இவ்வாறு தெரிவித்தார் விடுதலைப் புலிகளின் ‘நிதர்சனம்’ நிறுவனத்தின் பொறுப்பாளர் சேரலாதன். விடுதலைப் புலிகளின் கலை, பண்பாட்டுக் கழகத்தின் ‘நிதர்சனம்’ திரைப்பட உருவாக்கப் பிரிவு தயாரிப்பு வழங்கும் ந.கே.சுவராஜனின் ‘அம்மா நல்லா’ என்ற முழு நீளத் திரைப்படத்தில் பங்கேற்றுக் கொடுக்க விழா நேற்று மாலை கொக்குவில்லில் அமைந்துள்ள கலை, பண்பாட்டுக் கழக அலுவலகத்தில் இடம்பெற்றது. நிகழ்வின் இறுதியில் செய்தியாளர்களுடன் பேசியபோது அவர் இவ்வாறு தெரிவித்தார்.

சேர்ந்த வளநாடன் ஏற்றிவைத்தார். தமிழீழ தேசியக் கொடியினை ‘நிதர்சனம்’ படப்பிடிப்புப் பொறுப்பாளர் தவா ஏற்றினார். கலை, பண்பாட்டுக் கழகத்தைச் சேர்ந்த மகிழ்மீன் மீன் ஆரியை இயக்க, இசையமைப்பாளர் இசைப்பிரியன் ஒளிப்பதிவுக் கருவியை இயக்கி படப் பிடிப்பை ஆரம்பித்து வைத்தார். ‘ஸ்கிரீன் நேர் நிறுவன திட்ட இணைப்பாளர் எ.ஞானதாஸ், திரைப்பட ‘கட்சி அடிப்படத்துறை’ சம்பந்தத்தைத் தரார். ‘நிதர்சனம்’ பொறுப்பாளர் சேரலாதன் மேலும் கூறியதாவது:- ‘அம்மா நல்லா’ என்ற முழு நீளத் திரைப்படத்தை ந.கே.சுவராஜன் இயக்குகிறார். இதன் படப்பிடிப்புகள் யாழ்ப்பாணம், கிளிநொச்சி, மன்னார், முல்லைத்தீவு போன்ற இடங்களில் நடைபெறவுள்ளன. இப்படத்துக்கு இசைப்பிரியன் இசையமைக்கிறார். பாடல்களை புதுவை இரத்தினதாரை மற்றும் வீரா ஆகியோர் வழிநடப்பினால் முத்த கலைஞர்களான திரு.திருமதி தையிய நாதன், ஏரம்பு, திருமதி யஸின் மற்றும் செல்வராணி போன்ற முன்னணிக் கலைஞர்களும் இத்திரைப்படத்தில் நடிக்கின்றனர். வெளிநாட்டுக்குச் சென்றுவிட்ட பின்னாள்களால் தனிமையில் விடப்பட்ட தாய் போரட்ட குழலின் தனிமைக்குத் தள்ளப்பட்ட தாய் போன்ற நிலைமைகளை உள்வியல் சார்ந்த ரீதியில் அணுக இத்திரைப்படம் முயற்சிக்கும். ‘நிதர்சனம்’ திரைப்பட உருவாக்கல் பிரிவின் பொறுப்பாளர் சங்கர் இத்திரைப்படத் தயாரிப்பு மற்றும் நிர்வாகப் பணிகளை மேற்கொள்கிறார். ஒளிப்பதிவை டி.யஸும் இணை ஒளிப்பதிவை தவீதனும் மேற்கொள்கின்றனர். உதவி ஒளிப்பதிவாளர்களாக குணவேந்தன், செல்வன் மற்றும் புரட்சிநிலைன் ஆகியோர் மேற்கொள்ள, புகைப்படப்பிடிப்புகளை புரட்சிவேந்தன் மேற்கொள்கிறார். இத்திரைப்படத்தில் பணியாற்றுவதற்கென சகல துறைசார்ந்த கலைஞர்களையும் வரவேற்கிறோம். தாய்மண்ணில் பாசமுள்ள கலைஞர்களே இவர்களுக்கும் உதவிக்கும் துணைகூடும். மண்ணை தேசியப்பது பெற்ற தாயை தேசியப்பது போன்றதாகும். இத்திரைப்படத்தில் எந்தத் துறையிலாவது பணியாற்ற விரும்புவோரும் நடிக்க விரும்புவவர்களும் எம்முடன் தொடர்புகொள்ளலாம். இதுபோன்று, வேறு திரைப்படத் தயாரிப்பு முயற்சிகளில் ஈடுபடுவோரும் எம்முடன் தொடர்புகொள்ளலாம். அனைத்துத் தேவையான சாதன உதவிகளையும் மத்திய சர்க்காரால் வழங்க நாம் காத்திருக்கின்றோம்; அவர்களை வரவேற்கின்றோம் - இப்படி சேரலாதன் தெரிவித்தார். (6-9)

காணாமற்போனோரின் விசாரணைக்கு அழைப்பு

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 வடபகுதியில் கைதுசெய்யப்பட்டு காணாமற்போனோர் தொடர்பாக ஐக்கிய அணிகளுக்கு முன்பின் பண்பு புரடர்க்கு ஆலாய விசாரணைகளை மேற்கொண்டுவரும் குற்றப் புலனாய்வுப் பொலீஸார் காணாமற்போனவர்களின் உறவினர்கள் அறியுமா யாழ்ப்பாணம் நிவாரணத்துக்கு அழைப்பு உள்ளனர். அழைக்கப்பட்டுள்ளவர்கள் இன்று விசாரணைக் குழு முறையில் வரும் ஞாயிறுக்கிழமை வரையான நாள்களில் ஒன்றுக்குச் சமூகமனிக்க முடியுமென அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. காணாமற்போனவர்களின் அழைக்கப்பட்டவர்களின் பெயர் விவரம் முறையே வருமாறு:-

- ★ தேவபாலன் வசந்தன் தாம பாலன், கச்சேரி வீதி, சாவகச்சேரி
- ★ அழைப்பு : பெற்றோர் அல்லது உறவினர்.
- ★ செல்லையா பாலசிங்கம், கைத்தடி, நுணாவின - அழைப்பு : சண்முகம் அல்லது உறவினர்.
- ★ பாலன் சிவராசா, மட்டுவில் கிழக்கு - அழைப்பு : பி.சரஸ்வதி அல்லது உறவினர்.
- ★ அமலேஸ்வரன் அமலஸ்ரபன் பங்குதேவ 7 ஆம் வட்டாரம் - அழைப்பு : பெற்றோர் அல்லது உறவினர்.
- ★ சரவணமுத்து ஸ்ரீதரன், குரு சயடி வீதி, மிருகவில் - அழைப்பு : பெற்றோர் அல்லது உறவினர்
- ★ கப்பிரமணியம் சுபதேசன், மட்டுவில் தெற்கு - அழைப்பு : பெற்றோர் அல்லது உறவினர். (6-9)

இடைக்கால நிர்வாகக் கட்டமைப்பு: முஸ்லிம் மக்களின் யோசனைகள் தயார் காங்கிரஸ் செயலாளர் அலி தகவல்

கொழும்பு. ஜூலை 17 வடக்கு - கிழக்கு இடைக்கால நிர்வாகக் கட்டமைப்பு தொடர்பாக முஸ்லிம் மக்களின் தரப்பில் முன் வைக்கப்பட்ட வேண்டிய யோசனைகள் தயாராகவிட்டன. நான்கு நாட்கள் பெறவுள்ள முஸ்லிம் காங்கிரஸின் அரசியல் உயர்பு கூட்டத்தில் அவை பரிசீலனைக்கு சமர்ப்பிக்கப்படும். இவ்வாறு நேற்று ஸ்ரீலங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸின் செயலாளர் ஹசன் அலி தெரிவித்தார். அவர் மேலும் கூறியதாவது:- இடைக்கால நிர்வாகம் தொடர்பாக அறிக்கை தயாரிப்பதற்கு அரசியல் உயர்பு அமைச்சர் ரஷிப் ஹக்கீம் தலைமையில் குழுவொன்றைத் தெரிவுசெய்திருந்தது. அந்தக் குழு கடந்த மூன்று வாரங்களாக

இதற்குக் கூடி ஆராய்ந்து அறிக்கையைத் தயாரித்துள்ளது. வடக்கு-கிழக்கு முஸ்லிம் நாடாளுமன்ற ஒன்றியத்தின் அபிப்பிராயங்களையும் கேட்டுக் கருத்துரையாய் பின்னரே அறிக்கை தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. அமைச்சர் நான்கின் மகர், தேசிய இக்கிபி முன்னணியின் பிரதித் தலைவர் எம்.எல்.ஏ.எம்.ஹிஸ்ஸுல்லாஹ் ஆகியோர் அறிக்கைக்கு வரவேற்புத் தெரிவித்துள்ளனர். அறிக்கைக்கு முஸ்லிம் காங்கிரஸின் அரசியல் உயர்பு த்தின் அங்கீகாரம் கிடைத்ததும், அரசாங்கத்தினிடம் அது புலிகளிடம் சமர்ப்பிக்கப்படும். இவ்வாறு அவர் தெரிவித்தார். (6)

ஈழத்து இசை உலகிற்கு பெருமை சேர்த்தவர்

அகில இலங்கைக் கம்பன் கழகம் விடுத்த அனுதாபச் செய்தியில் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது:-

தனது 72 ஆவது வயதில் இயற்கை அடைந்துள்ள, உலகப்புறம்பற்ற நாதஸ்வர மேதை திருமிகு என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களுக்குக் கம்பன் கழகம் தனது அஞ்சலியைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறது.

நான்கு தசாப்தங்களுக்கும் மேலாக அமர், நல்லூர்க் கந்தசுவாமி தேவஸ்ரீ தானத்தின் ஆஸ்தான வித்துவானாக இருந்து ஈழத்து மரபிசைத்துறையின் வளாச்சிக்குப் பெருந்தொண்டாற்றியுள்ளார். அவர் நாதஸ்வரத் துறையில் உலகமளவிய ரீதியில் பெற்ற பெரும்புகழ், ஈழத்து இசையுலகத்திற்குப் பெருமை சேர்த்து வந்திருக்கிறது. அமர் பத்மநாதன் அவர்கள் கம்பன் கழகத்தின் தோற்ற காலத்திலிருந்தே, கழகத்தின் இசையரங்குகளைப் பெருமை செய்தவர். ஸ்ரீதயாகராஜ கவாடிகளின் உற்சவங்களின் போதும், வருடாந்தக் கம்பன் விழாக்களின் திருநாள் மங்களங்களின்போதும் அமரின் இசை எம்மையெல்லாம் மெய்சிலிக்க வைத்துள்ளது. அமர் என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களுக்கு ‘கஸாசூரி’ விருது வழங்கப்பட்ட பொழுது, விழா எடுத்தப் பரஸ்டிய மது கழகம் ‘கம்ப கலாநிதி’ பேராசிரியர் இராதாகிருஷ்ணன் அவர்களுக்கு கௌரவமும் செய்து மகிழ்ந்தது.

ஈழ இசையுலகமெல்லாம் சோகத்திழம்புத்தி இயற்கை அடைந்துள்ள என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களது ஆன்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கின்றோம். - என்றள்ளது.

சர்வதேச கலை உலகுக்கும் ஈடுசெய்ய முடியாத இழப்பு

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 ஈழத்துக்கு மட்டுமன்றி சர்வதேச கலையுலகுக்கும் என்.கே.பத்மநாதனின் இழப்பு பேரிழப்பாகும்.

அகில இசை மேனாளர் சங்கத் தலைவர் என்.ஆர்.ஞானசுந்தரம் விடுத்துள்ள அனுதாபச் செய்தியில் இவ்வாறு தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அதில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது:- ஈழத்தமிழ் மக்களுக்காக மட்டும் தனது தேய்விக்கக் கலையை வளர்ப்பதல் தனது பங்களிப்பை வழங்கியவர் என்.கே.பத்மநாதன். அவரின் இழப்பு எமக்கு மட்டுமல்ல, சர்வதேச கலை உலகுக்கும் ஈடுசெய்யமுடியாத இழப்பாகும்.

தனது தேய்விக்கக் கலைப் பணிக்கு அப்பால் மது சமூகத்தின் வளர்ச்சியிலும் மறுமலர்ச்சியிலும் இவர் தம்மை அர்ப்பணித்து வாழ்ந்தார். சமூகப் பணிக்கு அவர் காட்டிக்கொள்ள வழியில் நாம் முன்னேறி சமூகத்தில் விழிப்புணர்ச்சியை ஏற்படுத்தவே அவருக்கு நாம் அளிக்கும் அஞ்சலியாகும் - என்றள்ளது. (6)

இசைக் கலைஞர்களின் இமயம்!

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 இசைக்கலைஞர்களுக்கு எல்லாம் இமயமாய், வழிகாட்டியாய் விளங்கியவர் என்.கே.பத்மநாதன்.

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 இசைக்கலைஞர்களுக்கு எல்லாம் இமயமாய், வழிகாட்டியாய் விளங்கியவர் என்.கே.பத்மநாதன்.

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 இசைக்கலைஞர்களுக்கு எல்லாம் இமயமாய், வழிகாட்டியாய் விளங்கியவர் என்.கே.பத்மநாதன்.

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 இசைக்கலைஞர்களுக்கு எல்லாம் இமயமாய், வழிகாட்டியாய் விளங்கியவர் என்.கே.பத்மநாதன்.

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 இசைக்கலைஞர்களுக்கு எல்லாம் இமயமாய், வழிகாட்டியாய் விளங்கியவர் என்.கே.பத்மநாதன்.

யாழ்ப்பாணம். ஜூலை 17 இசைக்கலைஞர்களுக்கு எல்லாம் இமயமாய், வழிகாட்டியாய் விளங்கியவர் என்.கே.பத்மநாதன்.

அணுகுண்டு தயாரிக்கத் தேவையான புளுட்டோனியம் எம்மிடம் உண்டு

வடகொரியா அறிவிப்பு

வாஷிங்டன், ஜூலை 17
அணுகுண்டுகளைத் தயாரிப்பதற்குத் தேவையான - போதியளவு - புளுட்டோனியம் தயாரிக்கும் உருபுதாக்க வடகொரியா தெரிவித்துள்ளது. இந்த விடயம் குறித்து அமெரிக்கா தீவிரமாகக் கவனம் செலுத்தி வருகின்றது எனினும், வடகொரியாவின் மேற்படி கூற்று எவ்வளவு தூரம் உண்மையானது என்று தாம் உறுதிசெய்யவில்லை என்று வெள்ளை மாளிகைப் பேச்சாளர் தெரிவித்தார்.

வடகொரியாவின் அணுத்திட்டத்தை நிறுத்துவதற்கு சீனா, ஜப்பான் மற்றும் தென்கொரியாவுடன் இணைந்து தாம் தொடர்ந்து பணியாற்றி வருவதாகவும் வெள்ளை மாளிகை வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

நியூயோர்க்கில் இடம்பெற்ற இராஜதந்திரிகள் கூட்டம் ஒன்றில், அயுதத்தரத்திலான புளுட்டோனியத்தை தாம் மீண்டும் உற்பத்தி செய்துள்ளதாக வடகொரியா தெரிவித்துள்ளது.

இந்த விடயம் குறித்து சீன வெளிவிவகார அமைச்சர் லி ஹோஜிங் தெற்று அமெரிக்க வெளிவிவகாரச் செயலர் கோலின் பவுல்டன் தொலைபேசியில் உரையாடியுள்ளதாக சீனப் பத்திரிகைகள் தெரிவித்தன.

"இந்தப் பேச்சுக்களின் போது இரு நாடுகளும் தாக்கீதையினை தொடர்புடைய ஏனைய ஒத்துழைப்புக்களையும் எதிர் காலத்திலும் தொடர்வதற்கும் இணங்கி உள்ளன என்று அந்தச் செய்திகள் மேலும் தெரிவித்தன.

இதற்கிடையே - வடகொரியாவின் அணுத்திட்டம் தொடர்பான விடயத்தினால் எவ்வளவு முடியுமோ அவ்வளவு விரைவாக இந்த ஆண்டிலேயே அமெரிக்கா அந்த நாட்டுடன் போருக்குப் போகக் கூடும் என்று அமெரிக்காவின் மூத்த அரசியல்வாதி ஒருவர் எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளார்.

கிளிர்ன் அதிபராக இருந்த காலத்தில் பாதுகாப்பு செயலாளராகக் கடைமையாற்றியவர் வில்லியம் பெரரி. இவரே மேற்கண்ட எச்சரிக்கையை விடுத்துள்ளார். (ம)

படகு கடத்தும் முயற்சியில் கியூபாவில் மூவர் உயிரிழப்பு!

வாஷிங்டன், ஜூலை 17
கியூபாவில் இருந்து அமெரிக்காவுக்கு கடலிலேயே கடத்தப்பட்ட படகு ஒன்றைக் கடத்துவதற்கு மேற்கொள்ளப்பட்ட முயற்சியில் போது ஏற்பட்ட சண்டையில் மூன்று பேர் உயிரிழந்தனர். இரண்டு காயமடைந்தனர்.

இந்த முயற்சியில் தேர்வான அடைந்த கடத்தலாளர்கள் மற்றொரு படகைக் கடத்தி அதிலிருந்து தப்பிவிடும் முயற்சியில் கையாடல் செய்யப்பட்டனர். இரண்டு பேர் உயிரிழந்தனர். இரண்டு பேர் காயமடைந்தனர்.

கியூபாவில் இருந்து அமெரிக்கா சென்று தன்னைக் காப்பாற்றுவதற்கு முயற்சி செய்து கடலில் மீன்பிடிப் படகு ஒன்றைக் கையாற்றி மூன்று ஆண்டுகள், ஒரு பெண், இரு குழந்தைகள் அடங்கிய குழுயேற்றக்காரர் குழு முயற்சி செய்து மேற்கு மாகாணமான பினாடில் நியோவில் இந்தச் சம்பவம் இடம்பெற்றது.

45 கிலோ மீட்டர் வர்ப்பு மற்றும் கத்திகள் என்பவற்றைப் பயன்படுத்தி அவர்கள் இந்தத் தாக்குதலை மேற்கொண்டுள்ளனர். திங்களன்று நடந்த இந்தக் கடத்தல் முயற்சியில் போது ஏற்பட்ட சண்டையில் குடியேற்றக்காரர்களால் மூவர் கொல்லப்பட்டனர்; இருவர் காயமடைந்தனர்.

அதன் பின்னே இரண்டாவது சம்பவம் இடம்பெற்றது. இதில் குறைந்தது 27 பயணிகள் இருந்த கப்பல் ஒன்று குடியேற்றக்காரர்களால் கடத்திச் செல்லப்பட்டுள்ளது கியூபா உள்நாட்டு அமைச்சகம் தெரிவித்துள்ளது. இது செவ்வாய்க்கிழமை இடம்பெற்றது.

குடியேற்றக்காரர்களால் கொல்லப்பட்ட மூவரில் 10 வயதுச் சிறுவன் ஒருவரும் அடக்கம் என்று தெரிவிக்கப்படுகின்றது. (ம)



உயிரிழந்தவர்களின் உறவினர் ஒருவர் சோகத்தில்

எட்கிளில் நடுக்களர கிராமங்களில் சதாம் தஞ்சம்?

லண்டன், ஜூலை 17
பகதாத்துக்கு வடக்கே எட்கிளில் நதி அருகே உள்ள கிராமங்களில் ஈராக் முன்னாள் ஜனாதிபதி சதாம் ஹுசைன் பதுங்கியுள்ளார் என்று ஈராக் இராணுவ முன்னாள் உளவுத்துறை அதிகாரி ஜேரால்ட் வடிக் அல் சமராயை மேற்கோள்காட்டி பிரிட்டிஷ் நாளிதழ் செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

அதில் கூறப்பட்டுள்ளதாவது - அமெரிக்கப் படையினரால் தேடப்பட்டு வரும் அறிமுகிய நாய்களான சதாமும், இராசாபன அபுதப் பிளின் முன்னாள் தலைவர் கெமிக்கல் அலி யும் பகதாத்துக்கும் சமரா நகருக்கும் இடையே 60 கி.மீ. சுற்றளவுக்குள் உள்ள கிராமப் பண்ணை வீட்டில் பதுங்கியுள்ளனர்.

ஏனெனில், இந்தக் கிராமங்கள் அதிக சனநெருக்கடி மிகுந்த பகுதி. தேடுதல் நடத்துவது மிகவும் கடினம். மேலும் இது சதாமின் தீவிர ஆதரவாளர்களின் பகுதியாகும் என்று சமராய் தெரிவித்துள்ளார் - இவ்வாறு அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஈரான் மற்றும் வளைகுடாப் போரின் போது ஈராகின் இராணுவ உள்நாட்டு அறிமுகியாக இருந்தவர் வடிக் அல் சமராய்.

அமெரிக்கப் படையினருக்கு உதாரிவதால் தனது வீட்டின் மீது கடந்த 10 தினங்களுக்கு முன் ரொக்கம் குண்டு வீசக் நடந்ததாக அவர் மேலும் தெரிவித்துள்ளார்.



விக் போக்தில் ஈடுபடும் அமெரிக்கச் சிப்பாய்

அமெரிக்க வாகன தொடரணி மீது பக்தாத்தில் குண்டுத் தாக்குதல்!

பக்தாத், ஜூலை 17
ஈராக் தலைநகர் பக்தாத்துக்கு சற்று மேற்கே உள்ள இடத்தில் சென்றுகொண்டிருந்த அமெரிக்க இராணுவ வாகனத் தொடரணி மீது பெற்றது இதில் சிப்பாய் ஒருவர் கொல்லப்பட்டார். மேலும் இருவர் காயமடைந்தனர்.

20 இராணுவ வாகனங்கள் கொண்ட தொடரணி வீத்யோரத்தில் கைவிடப்பட்டுக்கிடந்த அழிவற்ற காள் ஒன்றைக் கடந்து சென்ற போது இந்தக் குண்டு வெடிப்பு இடம்பெற்றதாக தொடரணியில் சென்ற படையினர் தெரிவித்தனர். (ம)



கொலம்பிய அதிபர் அவ்வரோ உருயி, நாட்டின் வடக்குக்குப் பகுதியில் உள்ள அறகுவா என்ற நகரத்தில் கிராணுவக் தளம் ஒன்றுக்கு விஜயம் செய்தார். அங்கு அவர் முன்னாள் தங்கியிருப்பார்.

சதாம் ஆட்சி வீழ்ந்தபின் வெறித்தனம்

பாலியல் கொடுமைகளினால் ஈராக் பெண்கள் சீரழிகின்றனர்!

ஈராக்கில் சதாம் ஹுசைனின் ஆட்சி கவிழ்க்கப்பட்டதன் பின்னர் பெண்கள் மீதான பாலியல் வன்முறைகள் அதிகரித்துவிட்டன என்றும், இதனால், பெண்கள் பொதுவாழ்வில் ஈடுபட முடியாத வகையில் வீடுகளுக்குள் தஞ்சமடைந்துள்ளனர் என்றும் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

பெண்கள் பாலியல் வன்முறைகளுக்கு பலியாகக் கடியநிலையானது அமெரிக்கப் படையினரும், பக்தாத்தின் நிர்வாகமும் பொதுமக்களுக்கு பாதுகாப்பு வழங்காத நிலையிலேயே ஏற்பட்டது என்று அமெரிக்க மனிதவரிமை நிறுவனம் ஒன்று தனது அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளது.

பகல் வேளைகளில் பெண்கள் வீடுகளில் வைத்துக் காத்தப்படுகின்றனர். பாலியல் வன்முறைச் சம்பவங்கள் பக்தாத்தில் அதிகரித்துவிட்டன. பெண்கள் தமது பாடசாலைகளுக்கும் தொழில்களுக்கும் செல்வதற்கு அஞ்சுகின்றனர். இக்குற்றச் செயல்கள் பற்றி போதிய விசாரணைகள் நடத்தப்படுவதில்லை.

ஈராக்கிய பொலீஸார் இவற்றை முன்னிரிமை அடிப்படையில் பார்க்கவில்லை. இன்று ஏற்பட்டுள்ள பாதுகாப்பு வெற்றிடமே இதற்கு முக்கிய காரணம் என்று அந்த அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

இதற்கிடையே, அமெரிக்கப் படையினர் தேவைக் கதிமமாக ஈராக்கில் தங்கி நிற்கும் போவதில்லை என்றும், அதற்கு முன் ஈராக்கில் அரசாங்கம் ஒன்றை அமைக்க வேண்டும் என்றும் ஈராக்கில் நிர்வாகப் பொறுப்பேற்றிருக்கும் அமெரிக்க அதிகாரி கோல் பிளியர் கூறுபள்ளார்.



அரசியல் யாப்பு நிறைவேற்றப்பட்டதும் முழு இராணுவமும் ஈராக்கிய அரசாங்கமொன்றை அமைப்பதற்கான ஜனநாயக முறைத் தேர்தல் நடத்தப்படும் அத்துடன், கூட்டுப்படகுகளின் பொறுப்புக்கள் முடிந்துவிடும். எவ்வளவு காலம் கூட்டுப்படகுகள் இருக்க இயலக்கூடியதென்று என்பது ஈராக்கியர்களின் கையில் உள்ள தீர்மானமாகும் என அவர் மேலும் தெரிவித்தார்.

ஈராக்கிலுள்ள பிரிட்டிஷ் உயரதிகாரி ஜோன் சுவேன்ஸ் கறுகையில், தேர்தல் அடுத்த ஆண்டு முற்பகுதியில் நடைபெறக்கூடும் என்றும், அதன் பின்னர் அமைக்கக்கூடிய அரசாங்கம் விரும்பும் வகையில் பிரிட்டின் படகுகள் அங்கு இருக்கும் என்றும் தெரிவித்தார். போரினால் களைப்படைந்த அமெரிக்கப் படையினரைத் திருப்பிய அழைக்கும்படி அமெரிக்க மக்களும் காங்கிரஸ் கட்சியினரும் அழுத்தம் கொடுத்து வருகின்றனர். ஈராக்கிலுள்ள படையினரும் செப்டெம்பர் மாதத்துடன் நாடு திரும்பும் எதிர்மார்ப்புக்களைக் கொண்டுள்ளனர்.

ஆனால், வளைகுடாவிலேயே காலவரையொன்று குறிப்பிடப்படாமல் தங்கியிருக்கவேண்டும் என்று அமெரிக்கப் படையினருக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டிருப்பதாகச் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

இதேவேளை, புதிதாக உருவாக்கப்பட்டுள்ள இடைக்கால நிர்வாகக் குழு சதாம் ஹுசைனின் ஆட்சிக்காலத்தில் நடபெற்ற யுத்தக் குற்றங்களை விசாரிக்கும் விசாரணை மற்றும் ஒன்றை நிறுவுவதற்குத் தீர்மானித்துள்ளது.

இந்த விசாரணை மற்றும் சதாம் காலத்து மனிதப் புறதகுழிகள் பற்றிய விவரங்களைப்பெல்லாம் ஆராயும் என்று இடைக்கால நிர்வாகக் குழு தெரிவித்துள்ளது.

ஈராக்கில் உள்ள மொத்தம் ஏழு மனிதப் புறதகுழிகளில் 18 ஆயிரத்திற்கும் அதிகமான சடலங்கள் இருப்பதாக அறிக்கை ஒன்றில் அது தெரிவித்துள்ளது.

விசாரணை மற்றும் அமைப்பதற்கான குழுவொன்று குறித்து நதிபதி தாரா ரேர் அல் டின் என்பவர் தலைமையில் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இவர் சதாமின் ஆட்சிக்காலத்தில் எட்டு மாதங்கள் சிறையில் அடைக்கப்பட்டிருந்தவர் என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

1983இல் 8 ஆயிரம் குறித்து மக்கள் படுகொலை செய்யப்பட்டமை 1991 வளைகுடாப் போரின் பின்னர் 3 லட்சம் வியா முஸ்லிம்கள் படுகொலை செய்யப்பட்டமை உட்பட சதாம் ஹுசைன் காலத்துக் குற்றச் செயல்களை இந்த விசாரணை மன்றம் விசாரிக்கும். (ம)

தலிபான்களின் தாக்குதலில் ஐந்து பொலீஸார் மரணம்!

ஆப்கானிஸ்தானில் தலிபான்கள் நடத்திய அதிரடித் தாக்குதலில் ஐந்து பொலீஸார் கடந்த ஞாயிற்றுக்கிழமை உயிரிழந்தனர் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

கந்தகார் நகருக்கு வடமேற்காக



உள்ள கோக் மாவட்டத்தின் பெட்டில் நிலையம் மீது தலிபான்கள் திடீர்த் தாக்குதலை நடத்தினர்.

வெடிகுண்டுகள், துப்பாக்கிகள் சகிதம் இரவு நேரம் கொலே நிலையத்தினுள் புகுந்த தலிபான்கள், அங்கு சரமாரியான தாக்குதலை நடத்தினர்.

இத்தாக்குதலில் கொலே நிலைய பொறுப்புத்தகாரி உட்பட ஐவர் உயிரிழந்தனர். மேலும் இருவர் காயமடைந்தனர். அண்மைக்காலமாக ஆப்கானிஸ்தானில் இது போன்ற தாக்குதல்கள் அதிகரித்து வருகின்றமை குறிப்பிடத்தக்கது. ஆப்கானிஸ்தானில் தலிபான்கள் நடத்திய அதிரடித் தாக்குதலில் ஐந்து பொலீஸார் கடந்த ஞாயிற்றுக்கிழமை உயிரிழந்தனர் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (ம)

புருண்டியின் தலைநகரில் சண்டை!

புருண்டி, ஜூலை 17
ஆபிரிக்க நாடுகளில் ஒன்றான புருண்டியின் தலைநகரில் அரசு படையினருக்கும் தீவிரவாதிகளுக்கும் இடையே கடும் சண்டை ஆரம்பித்துள்ளது.

தேசிய விடுதலைப் படை என்ற தீவிரவாத இயக்கத்துக்கும் அரசு படையினருக்கும் இடையே கடந்த வாரம் ஆரம்பித்த சண்டையே தற்போது தலைநகருக்குப் பரவியுள்ளது.

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்கு

SSA-250m அலுசா அம்பிளி வயர்கள் H.M.T-30 லைன் ராண்ட் போமர்கள் விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு: ம.மயூரன், மஞ்சவனப்பதி வீதி, கொக்குவில் மேற்கு. (20339)

குருநகரில் இயங்கிவரும் வீடியோ சென்சுரருக்குரிய வீடியோ கசந், T.V., டெக். C.Dக்கள் மற்றும் அதற் குரிய சகல சாதனங்களும் விற்பனைக்குண்டு. தொடர்ந்தும் கடை நடத்துவதற்கு ஒழுங்கு பித்து தரப்படும். தொடர்பு: இல.167, 'மழை' பூங்கா வீதி, சுண்டுக்குளி. T.P. 077-6125280. (20316)

சோல்டுன் மோட்டோரோலா தொலைபேசி, வீடுகளுக்குத் தொடர்பு கொடுக்கக்கூடிய கைத் தொலைபேசி என்பன விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு: K.P.தாமசு, இலந்தைக்காடு, வல் வெட்டித்துறை. T.P.070 212597. (C-28973)

பாவித்த மிகவும் நல்ல நிலையி லுள்ள Sony 20 - 60 வகையினைச் சேர்ந்த இரு T.V.களும் இரு டெக் குகளும் விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு: இல.167, பழைய பூங்கா வீதி, சுண்டுக்குளி. T.P.077-6125280. (20315)

பயன்படுத்திய தட்டச்சு (தமிழ்) இயந்திரம், ரியூபலைந் பிரேம்கள், பழைய புதிய கசெற் றோடியோக்கள், தொலைபேசிப் பெட்டி என்பன உடன் விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு: ஆர்வீத் தீரன், ஆசிரியர், சட்டநாதர் வீதி, திருநெல்வேலி கிழக்கு (சமுர்த்தி வங்கி முன்). (28987)

சொந்தப் பாவனையிலுள்ள ரவண் AC TOYOTA வான் 51- சகல ஆவனங்களையும் விற்பனைக்குண்டு. தரக் தேவையில்லை. தொடர்பு: தொலை பேசி இல.: 0777 - 734339. (20274)

வீடு விற்பனைக்கு

சாவகச்சேரி பழைய இலங்கை வங்கிக்கு அருகில் வெளிநாட்டு முறையில் கட்டப்பட்ட வீடு மூன்று பரப்புக் காணியுடன் விற்பனைக்குண்டு. தொடர்பு: மா.கைலாசநாதன், C/o பஞ்சலிங்கம் (ஆசிரியர்), ஐயா கட்டையடி, மீசாலை. T.P. 0777 047007. (20322)

தவறிவிட்டது

முகமலாலைக்கும் கொடிகாமத்துக்கும் இடையில் செயமாலை ஏசி யாவின் அடையாள அட்டை இல. (693422922V) தவறிவிட்டது. கண்டுபிடித்தவர்கள் கீழ்க்காணும் முகவரியில் ஒப்படைக்கவும் யாழ் அரியாலை அரஸ்கோ கட்டடத்தில், யாழ்ப்பாணம். (20327)

1983, பொன்னப்பா ஒழுங்கை, வண்ணாப்பண்ணையச் சேர்ந்த மயில்வாகனம் கனகரத்தினம் என்பவருடைய தேசிய அடையாள அட்டை (இல.480453077V), விசேட அடையாள அட்டை, தேவி அடையாள அட்டை என்பன யாழ்ப்பாண நகரில் தவறிவிட்டன. கண்டுபிடித்தவர்கள் மேற்காணும் முகவரியில் ஒப்படைத்துவவும். தகுந்த சன்மாணம் வழங்கப்படும். (20336)

கொழிக்குஞ்சு விற்பனாகும்

நல்ல, தரமான Prima, Broiler குஞ்சுகள் (ரூபா45) விபாடிக்கிழமை பிற்பகல் விற்பனாகிக்கப்படும். முன் கூட்டியே பதிவுசெய்யவும். தொடர்பு: தனபாலசிங்கம் (நல்லூர் வீடியோ சென்சர் வளவு), 19, முருகேசர் ஒழுங்கை, முத்திரைச் சந்தையடி, நல்லூர். (20291)

மணமகன் தேவை

இந்து கௌரவ குடும்பத்தைச் சேர்ந்த, 1962 இல் பிறந்த, காத்திகை 2, அம்பாத்தம், அரசு எழுதுவினைஞராகக் கூடமையாற்றும், அழகிய மணமகனுக்கு அரசு/தனிபார்துறை அல்லது சொந்தமாக வியாபாரஞ் செய்யும் நற்பண்புரிக்க மணமகன் தேவை. தொடர்பு: விளம்பர இல. 1958 C/o உதயன், யாழ்ப்பாணம். (20338)

யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழகம்
மருத்துவப்பீடத்திற்கு உட்களை
தூணம் செய்யுமாறு கோரிக்கை
 யாழ்.பல்கலைக்கழக உடற்கூற்றியல் துறையில் மாணவர் களின் கற்றலுக்குத் தேவையான கிறந்த மனித உடல் களை மருத்துவப்பீடத்திற்கு தயவுசெய்து தூணம் செய்யவும்.
 (C/28985)(21-12-15) **-பதிவாளர்.**

ஓம் சாந்தி
ஈடுசெய்யமுடியாத இழப்பு
நாதஸ்வரச் சக்கரவர்த்தி கலாகுரி என்.கே.பத்மநாதன்
அவர்களது ஆத்மா சாந்தியடையப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
 இசையையே கிறைபணியாகக் கீழ்ப் பரம்பொருளையும் உலகையும் வசப்படுத்திய அன்னாரின் ஈடுசெய்ய முடியாத இழப்பினால் சூயருறிகின்ற குடும்பத்தினரும் இசையுலகமும் ஆறுதலடையவும் அன்னாரின் ஆத்மா பரம்பொருளின் திருவடி நியலினையடையவும் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
 பிரம்மயுரி கா.இரத்தினகைலாசநாதக் குருக்கள் காரியகலாமந்திரம்
 ஸ்ரீ.முன்னேஸ்வரம் தேவஸ்தானம் - சீலாபம்
 ஸ்ரீ.கமலாம்பிகா சமேத ஸ்ரீ கைலாசநாத சுவாமி தேவஸ்தானம் - நல்லூர்.
 நியந்தர்/பேராசிரியர் கா.கைலாசநாதக் குருக்கள் ஞாபகார்த்த சபை. (20342) (21-32-12-15) சீவன்கோவில், நல்லூர்.

நாதஸ்வரக் கலாநிதி
நாடறிந்த இசைமேதை
N.K.பத்மநாதன் அவர்களின்
மறைவுக்கு அஞ்சல்
 எமது தமிழ் மண்ணின் புகழ்புகழ் நாதஸ்வரக் கலாநிதியின் மறைவை எம்மால் தாங்கமுடியவில்லை. கடந்த 35 ஆண்டுகளாக எமது தேவஸ்தானத்தில் மஹோற்சவ காலத்தில் நாத இசையைப் பொழிந்தவர். பல தடவைகளில் எமது தேவஸ்தானத்தால் பொற்பதக்கம் சூட்டிப் பொன்னாடை போர்த்துப் பாராட்டப் பட்டவர். கின்று தேவ உலகம் அவருடைய கான இசையைக் கேட்க அழைத்து விட்டதுபோலும். அவருடைய கிறிபூச்சு நல்லூர்க் கந்தனின் பாதா வித்தகதை அடைந்துவிட்டது என்ன செய்வோம்! கலைத்தாய் கண்ணீர் வடிக்கிறார். நாமெல்லாம் உருக் உருகப் புலம்புகிறோம். அம்பாள் அன்னாரின் குடும்பத்துக்கும் எமக்கும் ஆறுதல் அளிக்கட்டும்.
 கலாநிதி செல்வி தங்கம்மா அப்பாக்குட்டி சமாதான நிதிபதி, தலைவர். ஸ்ரீ தூக்காதேவி தேவஸ்தானம் நல்லூர். (20335)

கண்ணீர் அஞ்சல்
கலாகுரி, நாதஸ்வர கான கலாநிதி
என்.கே.பத்மநாதன்
 அவர்கள் காலமான செய்தி கேட்டு வேதனையும் அதிர்ச்சியும் ஆற்றொணாத சூயரும் அடைகின்றோம். அன்னாரின் பிர்வினால் சூயருற்றிருக்கும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக் கொள்வதுடன், அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தியடைய எல்லாம் வல்ல கிறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
 யாழ்.மத்திய சந்தை, யாழ்ப்பாணம். பரிபாலனசபை, ஸ்ரீஞானவைரவர் ஆலயம். (20334)(21-26-13-18)

சாவகச்சேரி
அருள்மிகு ஸ்ரீதூக்காதேவி தேவஸ்தானம்
வருடாந்த மஹோற்சவம்
அம்பிகை அடியார்களே!
 கொடியேற்றம்: 19.07.2003 சனி பகல் 10.30 மணி
 தொடர்ந்து 10 நாட்கள் உற்சவம் நடைபெறும்.
 ரதோற்சவம்: 27.07.2003 ஞாயிறு பகல் 10.30மணி.
 தீர்த்தோற்சவம்: 28.07.2003 திங்கள் மு.ப. 9.30மணி.
குறிப்பு:
 மாதரசிகள் பங்குகொள்ளும் திருவிளக்குபுஜை 01.08.2003 (வெள்ளி) பிற்பகல் 2.30 மணிக்கு நடைபெறும்.
அனைவரும் வருக! அன்னை அருள் பெறுக!!
 இங்ஙனம் **தர்மகர்த்தா**
 (20202) (21-26-13-18)

20%-25% தள்ளுபடி
COSMO டீசல் ஜெனரேட்டர்ஸ்
 நம்பகமான விற்பனைக்குப் பிந்திய சேவை
 5 வகைக்கள்
 1.8KW முதல் 10KW வரை
 சம்தமற்ற வகைக்கள்
 பிச்சாந்தினால் அல்லது கைகளினால் இயக்கக்கூடியவை
 எண்ணெய் குறையும் நிலையில் தானாகவே இயக்கத்தை நிறுத்திக்கொள்பவை
 மேலும் விபரங்களுக்கு **சென்ட் அந்தமீஸ் கொன்சலிடேட்டட் லிமிட்டெட்**
 516, ஸ்ரீ சங்கராஜ மாவத்தை, கொழும்பு-10, தொலைபேசி. 337286, 337283-5, 324281-5

கான மழை ஓய்ந்ததோ?
உத்தராயணத்தில் உலகை நீத்த
உத்தமன் N.K.பத்மநாதன்
 கட்சினாயனம் வருகிறதென்று பயந்து உத்தராயண புண்ணிய காலத்தில் உலகை நீத்த உத்தமனோ! உனது "ஜு ஜாவந்தி" ராகத்தை கிளி எங்கு எப்போது கேட்பேன்?
- சிவசுந்தர தாமகாதேவக்குருக்கள்
 கிணுவில். (20341)(21-32-13-18) காயதரிப்பிடம்.

கண்ணீர் அஞ்சல்
 எமது குடும்ப நண்பரும் நாதஸ்வர மேதையுடைய அளவையூர் தந்த அருங்கலைஞன் **கான கலாநிதி கலாகுரி என்.கே.பத்மநாதன்** அவர்களது திடீர் மறைவு கேட்டு அதிர்ச்சியும் வேதனையும் அடைகின்றோம். அவரை கிழந்து தவிக்கும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக்கொள்கிறோம். அவரது ஆத்மா சாந்தி பெறப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
- சதாசிவம் திருச்செல்வராஜன் குடும்பத்தினர்.
 முன்னாள் செயலாளர், வன்வடகீழ்த்து கோண்டலடி வீதாயர் ஆலயம்.
 "சதாஸ்" மோட்டோர்ஸ், யாழ்ப்பாணம். (20339)(21-26-13-18)

உலகப் புகழ் பெற்ற L.G தொலைக்காட்சிப் பெட்டிகள்
Abans றீறுவனத்தின் உத்தரவாதத்துடன்
இலவச வீநீடியாக சீசனையில் பெற்றிட
JAFFNA ELECTRICALS
 Authorised Dealer For **Abans**
 141, POWER HOUSE ROAD, JAFFNA. TEL: 021-222-5766

நாதஸ்வர மேதை கலாகுரி என்.கே.பத்மநாதன்
 இரு கைகளின் விரல்களைக் கொண்டு நாதஸ்வரத்தில் கிசையை கிசைய வைத்து கிசை நாதம் பொழிந்து மக்களை மகிழ வைத்த இசைக்குயில் கலைமன்னன் பத்மநாதனின் மறைவு அவரது குடும்பத்தினருக்கும், கலை உலகுக்கும் மட்டுமல்ல கிசை ரசிகர்களுக்கும் பேரிழப்பாகும்.
அன்னாரின் ஆத்மா சாந்தி அடைய சபரிமலை ஸ்ரீஜயப்பனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
 (20343) (21-26-13-18)
கனகசபை சுந்தரலிங்கம், (காரை மணிகண்டன்)

100ஆவது பிறந்தநாள் வாழ்த்து

17-07-2003



திரு.வே.அருணாசலம் தில்லையம்பலம்

வயது நூறடைந்து
வாழ்வின் பயனடைந்து
பிறப்புக்குப் பெருமை தரும்
பெரியவரே வாழி!
ஆண்டாண்டு தோறும்
அகவை கண்டிடினும்
அன்புரத்தில் ஒன்றல்லவா
அகவை நூறு காண்பது?
மாதாஸாய் பிதாவாய் -
குருவுமாய் தெய்வமுமாய்த் தகமும்
தங்கமே உங்களை வாழ்த்துகின்றோம்
- சொர்க்கத்
தங்கமே உங்களை வாழ்த்துகின்றோம்.

ஆனந்தபவான் வாழ்த்துபவர்கள்:
உயர்க்காடு, மின்னாகனி, பேரப்பிள்ளைகள்,
வல்லவெட்டித்துறை, பூட்டப்பிள்ளைகள்.

முச்சக்கர வண்டிகள் அன்பளிப்பு

சண்டிளிப்பாய், ஜூலை 17 திருநெல்வேலி லயன்ஸ் கழகம் யாழ். மாவட்டத்திலுள்ள வலுவிறத் தவர்களுக்கு (வானமுற்றவர்கள்) 14 முச்சக்கர வண்டிகளை அன்பளிப்பு செய்துள்ளது என்று திமணித்தன் எழுதுகிறது. யாழ். மாவட்டத்திலுள்ள பிரதேச செயலர் பிரிவுரிப்பாகத் தெரிவு செய்யப்பட்ட வலுவிறத்தவர்களுக்கு இந்த முச்சக்கர வண்டிகள் அடுத்த மாத முற்பகுதியில் வழங்கப்பட உள்ளதாக கழகத் தலைவரான லயன் ந.ஜெயரட்ணம் தெரிவித்தார். (ம-135)

வாழைப்பழ விலை அதிகரிப்பு

சண்டிளிப்பாய், ஜூலை 17 வலிமேற்கு மற்றும் வலிமேற்குப் பகுதிகளில் வாழைப் பழத்தின் விலை அதிகரித்துள்ளது. இப்பகுதிகளில் உள்ள சங்கானை, பண்டத்தரிப்பு சந்தைகளில் கதலி வாழைப்பழம் கிலோ 40 ரூபாய் முதல் 45 ரூபாய் வரையும் - இதர வாழைப்பழம் கிலோ 35 ரூபாயாகவும் - விற்கப்படுகிறது.

கடந்த மாதம் வீசிய கடும் புயல் காற்றினால் இப்பிரதேசத்திலுள்ள வாழை மரங்கள் பலவும் முறிந்து சேதமடைந்தன. அதன் காரணமாகவே வாழைப்பழத்தின் விலை மிகவும் அதிகரித்துள்ளது. (ம-135)

கண்டித்த மகனை குத்தாசியால் குத்திய தந்தை!

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17 மதுமேலையில் வந்து விட்டில் ரகளை செய்த தந்தையைத் தட்டிக் கேட்ட மகன் குத்தாசியால் குத்தப்பட்டு படுகாயமடைந்தார்.

கொக்குவில் பிடாரி அம்மன் கோவிலடிப் பகுதியில் நடைபெற்ற இச்சம்பவத்தில் திவ்வியநாதன் திவ்வியதீசன் (வயது 20) என்ற இளைஞரையே அவரது தந்தை, தான் வைத்திருந்த குத்தாசியால் குத்தியதாகக் கூறப்படுகிறது.

நெடுகப் பகுதியில் காயமடைந்த திவ்வியதீசன் யாழ்ப்பாணம் வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டு சத்திரசிகிச்சைக்கு உட்படுத்தப்பட்டார். (ம-5)

காணிப்பிரச்சினை தொடர்பான கலந்துரையாடல்

கிளிநொச்சி, ஜூலை 17 மட்டக்களப்பு மாவட்டம் வலுணதீவுப் பிரதேசத்தில் முஸ்லிம் மக்களின் காணிப்பிரச்சினை தொடர்பான கலந்துரையாடல் நேற்றுமுன்தினம் நடைபெற்றது.

வலுணதீவு உதவி அரசு அதிகாரி பணிமனையில் நடைபெற்ற இக் கலந்துரையாடலில் விடுதலைப் புலிகளின் பிரதிநிதிகள் சார்பில் மட்டு-அம்பாறை அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் தலைமையிலான குழுவினரும் -

முஸ்லிம் பிரதிநிதிகள் சார்பில் பஸி ஷேக் தாலுத் தலைமையிலான குழுவினரும் - கலந்து கொண்டனர். யுத்தநிறுத்தக் கண்காணிப்புக் குழுவின் ஏற்பாட்டில் இடம்பெற்ற இக் கலந்துரையாடலில் மட்டக்களப்பு மாவட்ட அரசாங்க அதிகாரி ஜி. ஜே. குருசாமிபுரம் கலந்துகொண்டார். (ம-5)

பாடசாலைகளுக்கு அன்பளிப்பு

பொது உடைமைச் சித்தார்த்த வாதியும் யாழ்ப்பாணம் இந்துக் கல்லூரியின் நிண்டகால ஆசிரியருமான மு.கார்த்திகேயனின் 25ஆவது நினைவுநாள் அழிவுகால யாழ். இந்துக் கல்லூரியில் அண்மையில் இடம்பெற்றது.

இந்துக்கல்லூரி அறிவு தலைமையில் நடந்த இந்த விழாவில் நினைவு நூல்களை பெற்றவர்களிடம் இருந்து கிடைக்கப்பெற்ற அன்பளிப்புகள் யாழ். இந்துக் கல்லூரி, கோப்பாய் கிறிஸ்தவ கல்லூரி, வட்டுக்கோட்டை இந்துக் கல்லூரி, பண்டத்தரிப்பு இந்துக் கல்லூரி என்பவற்றிற்கு அன்பளிப்பாக பகிர்ந்து வழங்கப்பட்டது. (ம-88)

விற்பனைக்கு உண்டு

தற்காலிகம் செய்யும் வரையில் 10", 12", 14", 16" சூரியவழி, ரிமோக்களும், வெட்டிக் ரிமோன்ட் (கிரான்ஸ்போயர்), அலுவலிய கட்டிடம் ரிமோன்ட் ஏனைய கிணற் பிரிவுகள் உட்கரணங்களை விற்பனைக்குண்டு.
தொடர்பு: கி.கதாசரணி,
No.20, 2ஆம் குழுக்கை,
அரசடி வீதி, நல்லூர்,
யாழ்ப்பாணம். T.P: 0777-295998

St. JOHN'S COLLEGE
JAFFNA
ANNUAL PRIZE GIVING - 2003
Saturday 19th July 2003
at 10.00 a.m.
CHIEF GUEST,
Rt.Rev. Kumara Bandara Samuel
Illangasinghe,
Bishop of Kurunagala
&
Dr.(Mrs.) Lakmini Priyakanthi
Illangasinghe,
CHAIRMAN
Ven. S.P. Nesakumar
Archdeacon of Jaffna.
Parents, Old Boys & Well-Wishers
are cordially invited.
Principal, Staff & Students.

உளமாரப் பாராட்டி வாழ்த்துகின்றோம்

வடலியடைப்பு பாரதத்தை ஐயப்பன் ஆலயத்தலைவரும், புதறாணை ஸ்ரீ சித்தி விநாயகர் ஆலய பரிபாலன சபை உறுப்பினரும், நலன்புரி அமைப்பின் பொருளாளரும், கி.அ.சங்க நிர்வாக உறுப்பினரும், பண்டத்தரிப்பு பரிஷத் ப.நோ. கூட்டுறவுச் சங்க பணிப்பாளர் சபை உறுப்பினரும், பண்டத்தரிப்பு இந்துக் கல்லூரி பழைய மாணவர் சங்க நிர்வாக உறுப்பினரும், அரசடி சனசமூக நிலையப் போலிகளும், சிறந்த சமூக சேவையாளனுமாகிய

திரு.கணபதிப்பிள்ளை கந்தசாமி

அவர்கள் மல்லாகம் மாவட்ட நீதித் திருமதி S.இளங்கோவன் முன்னிலையில் 08.07.2003இல் சமாதான நீதி வானாகச் சத்தியப்பிரமாணம் செய்துகொண்டார்.

இவர் கிப்பதவி பெற்றமைக்காக அவரைப் பாராட்டி வாழ்த்துவதோடு, அவரது சேவை நல்லமுறையில் மேலும் தொடர எல்லாம்வல்ல இறைவனின் கருணை வேண்டிப்பிரார்த்திக்கின்றோம்.

வடலியடைப்பு, பண்டத்தரிப்பு. நண்பர்கள், (20298) (21-15-18) வடலியடைப்பு.

மனோதத்துவ வைத்தியம் (GENERAL PSYCHO THERAPY)
யாழ்ப்பாணத்தில் 15.07.2003 - 22.07.2003 வரை
இளைஞர்களே!
சக்தி குறைவு - சூழல் மறதி - பயம் - நடுக்கம் - தந்தையைக் குறைவு கிவற்றால் தாழ்வு மனப்பான்மையா? கவலை வேண்டாம்.
உடனே என்னுடன் தொடர்புகொள்ளுங்கள்! ஆண்மைச் சக்தி குறைவுதான் உங்கள் கவலையா? மனோதத்துவ வைத்தியத்தாலும் முலிகை மருந்துகளாலும் வெற்றி பெறலாம்.
தொடர்புகொள்ளவும்:
பிரபல் மனோதத்துவ நிபுணர்
Dr.P.ஆறுமுகம் S.M.P.
A.S.N. சுற்றுலா விடுதி,
392/A, மணிக்காட்டு வீதி, யாழ்ப்பாணம்.
Govt. Regd. No. 9492
HOT LINE: 0777 569205
T.P: 3181, 5399
(சூன்சட்டியே மதவுகளை பேறென்கொள்ளவும்).

இரண்டாம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி

மலர்வு 04 உதிர்வு 09
11 - 07
1959 - 2001

திருமதி அமிர்தலிங்கம் இராசமலர்
திதி: 17.07.2003
பண்டிக்கோள் இருபிடமாய்
பள்ளையில் தனிமையாய்
ஆதரிப்பில் தெய்வமாய்
இல்லத்தில் ஒளிவிளக்காய்
உறவினர்க்கு உயிராய்
எனக்கு நல்ல மனைவியாய்
திகழ்ந்தாய் எம் தெய்வமே!

கின்று கிறைவன் அடிசேர்ந்து ஆண்டு கிரண்டு சென்றாலும் உங்கள் - நினைவுகள் எம் கண்ணை விட்டுக் கலையவில்லை. உம் ஆத்மா சாந்தியடைய கிறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.
இலந்தைக்காடு, குரும்பத்தினர்
வல்லவெட்டித்துறை. (20297) (21-15-18) கணவர், பிள்ளைகள்.

முதலாம் ஆண்டு நினைவுஞ்சலி

தோற்றம் 16 மறைவு 28
- 03 - 07
- 1932 - 2002

அமர் பண்டாரி வேலன்
திதி:- அபரபக்க சதுர்த்தி
ஓராண்டு ஆய்நீரோ அந்தோ நீர் எமைப்பிந்த தீராத வேதனையால் கவனமே தாடிக்கின்றோம் மாறாத உமது முகம் மனக் கண்ணில் தெரிகிறதே ஆறாத கண்ணிரால் அஞ்சல் செலுத்துகின்றோம்.
கின்று (17.07.2003) விழாவுக்கழமை எமது கில்லத்தல் நடைபெறும் அன்னாரது ஆத்மசாந்திப் பிரார்த்தனையிலும் மற்றும் மதிய போசனத்திலும் கலந்து பங்கேற்குமாறு உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.
கைதடி மேற்கு, - மனைவி, மக்கள்
கைதடி. (20311) (21-15-18) பேரப்பிள்ளைகள்.

செவிப்புலக்கருவி பயன்படுத்த வேண்டிய பாடசாலை மாணவருக்கு இலவசமாக கருவி வழங்கல்

கருவி தேவையப்படும் வறுமைக்குட்பட்ட மாணவர்கள் வைத்திய நிபுணரின் சிந்தாட்சிக் கடிதத்துடன்

21-07-2003இற்கு முன் விண்ணப்பிக்கவும்.

விண்ணப்பிக்க வேண்டிய முகவரி:

கண் வைத்திய நிபுணர்,
Dr. ச. குகதாசன்,

யாழ்ப்பாணம், யாழ்ப்பாணம்.

ஆறு.திருமுருகன்,

யாழ்ப்பாணம்.

சீவபூமி அறக்கொடை சார்பில்

(20356)(21-19-12-26)

முக்கிய அறிவித்தல்

யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கம் (வ-து) கலாசாலை வீதி, திருநெல்வேலி கிழக்கு, கோப்பாய கிளைப் பொதுச்சபைக் கூட்டம்

வரைவுள்ள யாழ்ப்பாணம் மாவட்ட அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கத்தின் கிளைக்குழுத் தெரிவுக்கான கிளைப் பொதுச்சபைக் கூட்டம் எதிர்வரும் 27.07.2003 ஆம் திகதி ஞாயிற்றுக்கிழமை, முற்பகல் 10.00 மணிக்கு கீழ்வரும் அட்டவணையில் உள்ள விவரப்படி நடைபெறும் என்பதை அறியத்தருகின்றோம்.

கிளையின் பெயர்	கூட்டம் நடைபெறும் தீர்
1. நல்லூர்	யாழ்ப்பாணம் அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கம், கலாசாலை வீதி, திருநெல்வேலி கிழக்கு, கோப்பாய.
2. யாழ்ப்பாணம்	கூட்டுறவாளர் வீரசிங்கம் மண்டபம், இல.12, கே.கே.எஸ். வீதி, யாழ்ப்பாணம்.
3. வலி.கிழக்கு (கோப்பாய்)	கந்தசாமி கோவிலடி சனசபை
4. வலிகாமம் தெற்கு (உருவில்)	நல்லையம், மாண்புமிகு வீதி, கோப்பாய் வடக்கு, கோப்பாய்.
5. வலிகாமம் மேற்கு (சங்கானை)	யாழ்ப்பாணம் கல்லூரி விவசாய நிறுவனம், சாவகச்சேரி வீதி, மருதனார்மடம் கன்னகம்.
6. வலிகாமம் தென்மேற்கு (சண்டிலிப்பாய்)	யாழ்ப்பாணம் அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்க சித்தங்கேணி கிளைக் கூட்டம், சித்தங்கேணி.
7. வலிகாமம் வடக்கு (தெல்லிப்பறை)	பண்டத்தரிப்பு புரில் ப.நோ.கூ. சங்கம், பண்டத்தரிப்பு.
8. தென்மராட்சி (சாவகச்சேரி)	மகாஜன சபை மண்டபம், கூட்டுறவாளர் வீதி, அளவெட்டி.

குறிப்பு: வடமராட்சி தென்மேற்கு (கரவெட்டி), வடமராட்சி வடக்கு (பருத்திக்குறை) ஆகிய கிரண்டு கிளைகளிலும் அங்கத்தினர்கள் குறைவாக இருப்பதால் உபவிதிக்கு அமைவாகவும் நெறியாளர்குழுத் தீர்மானத்திற்கு அமைவாகவும் வலி.கிழக்கு (கோப்பாய்) பிரதேசக் கிளையுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ளது. தங்களை சங்கத்தின் நிர்வாகத்தில் ஒவ்வொரு உறுப்பினர்களும் பங்குபற்றும்படி கிளைக்குழுத் தெரிவில் பங்குபற்றி தங்கள் கிளைக்குழுவைத் தெரிவுசெய்து தங்கள் சங்கத்தின் வளர்ச்சிக்கு உறுதுணையாக இருக்கும்படி அன்புடன் கேட்டுக்கொள்கிறேன். செயலாளர். யாழ்ப்பாணம் அபிவிருத்திக் கூட்டுறவுச் சங்கம். (சி-28993)(21-25-19-12)

31 ஆம் நாள் நினைவுஞ்சலியும் ஆத்மசாந்திப் பிரார்த்தனை அழைப்பும்

மலர்வு	உதிர்வு
19	17
-	-
10	08
-	-
1948	2003



திருமதி பராசுராமன் புலப்பரணி
அன்பின் திருவருளை அநாதைத்தலைப் புகலிடமே சொந்தங்கள் நாம் இங்கே சேர்ந்து நிற்கையிலே பந்தங்கள் நியமத்தாய் பதி வழி போனதேனோ? எந்திதந்தப் பிறவிகள் நீ செய்கின்றாய் மீண்டும் எம்முறவில் - நீ வந்து பிறப்பாய் என எண்ணுகிறோம் - அம்மா! எங்கள் அன்புத் தெய்வத்தின் ஆத்மா சாந்தியடைய பிரார்த்திப்போகட்டு, இன்று (17.07.2003) விடியலுக்கிழமை எமது இல்லத்தில் நடைபெறும் மத்யபோசன நிகழ்விலும் கலந்துகொள்ளுமாறு உற்றார், உறவினர், நண்பர்கள் அனைவரையும் அன்புடன் அழைக்கின்றோம்.
பூதராயர் கோயிலடி, குடும்பத்தினர். அண்ணலாள், உரும்பிராய் மேற்கு, (20344)(21-12-19)

புத்தகக் கண்காட்சி
தென்மராட்சி, ஜூலை17 உள்நூராட்சி வாரத்தை முன்னிட்டு பனைப் பிரதேச பொதுநூல் நிலையங்கள் இணைந்து நடத்தும் நூலக வாரமும் புத்தகக் கண்காட்சியும் நாளை வெள்ளிக்கிழமை பனை பொதுநூலக மண்டபத்தில் இடம் பெறவுள்ளது. கிளிநொச்சி மாவட்ட அரசாங்க அதிபர் ரி.இராஜநாயகம் முதன்மை விருந்தினராகக் கலந்துகொண்டு கண்காட்சியை ஆரம்பித்து வைக்கவுள்ளார். (ஏ-10-117)

கோப்பாயில் குளங்கள் புனரமைப்பு
வலி.வடக்கு, ஜூலை17 கோப்பாய் மத்தி கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள இரண்டு குளங்கள் உலகஉணவு நிறுவனத்தின் உதவியுடன் திட்டத்தின் கீழ் புனரமைப்பு செய்யப்பட்டு வருகின்றன. கோப்பாய் மத்தி அம்மன் கோயில்களும், கோப்பாய் வேளக்குளம் என்பனவே அழைக்கப்படும் அணைக்கட்டுகள் மற்றும் வாய்க்கால்கள் சீர செய்யப்பட்டு வருகின்றன. இப்பணிகள் அப்பகுதி அக்களினால் மேற்கொள்ளப்படுகின்றன. கோப்பாய் பிரதேச உதவிப் பிரதேச செயலாளர் எஸ்.இராசதுரை இப்பணிகளை ஆரம்பித்து வைத்துள்ளார். நாளாந்தம் இப்பணியில் ஐயம் புகுக்கும் மேற்பட்டவர்கள் ஈடுபட்டு வருகின்றமை குறிப்பிடத்தக்கது. (ஏ-86)

மேலதிக சிகிச்சைக்கு அனுப்பிவைப்போர் தொகை அதிகரிப்பு
தென்மராட்சி, ஜூலை17 கடந்த ஆறுமாத காலப்பகுதியில் சாவகச்சேரி வைத்தியசாலையில் இருந்து 900 நோயாளர்கள் மேலதிக சிகிச்சைக்கான யாழ்ப்பாணம் வைத்தியசாலைக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளனர். சாவகச்சேரி வைத்தியசாலையில் போதிய சிகிச்சை வசதிகள் இல்லாத காரணத்தினாலேயே இவ்வாறு அதிகளவிலான நோயாளர்கள் யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரிக்கு அனுப்பி வைக்கப்படுகின்றனர். சில நாள்களில் ஐந்து தடவைகளுக்கு மேலும் அய்யலன்ஸ சாவகச்சேரியிலிருந்து யாழ்ப்பாணத்துக்கு வந்து செல்கின்றமை குறிப்பிடத்தக்கது. (ஏ-10-117)

கருத்தரங்கு
யாழ்ப்பாணம், ஜூலை17 உள்நூராட்சி வாரத்தை முன்னிட்டு வேலையைப் பிரதேச சபையும், மகளிர் அபிவிருத்தி நிலையமும் இணைந்து நடத்தும் "உள்நூராட்சி நிர்வாகக் கூட்டமையில் சமூகமேம்பாடும், பெண்களும்" என்ற தொழில் பொருளிலான கருத்தரங்கு நாளை வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 1.30 மணிக்கு வங்கலாவடி பலகோட்டைக் கூட்டுறவுச்சங்க மண்டபத்தில் நடைபெறவுள்ளது. வேலையைப் பிரதேச சபைச் செயலாளர் செ.சண்முகராசா தலைமையில் நடைபெறும் இக்கருத்தரங்கில் பிரதம விருந்தினராக யாழ்ப்பாணம் உள்நூராட்சி உதவி ஆணையாளர் ரி.வி.கிருஷ்ணசாமி கலந்துகொள்கிறார். (ஏ-5)

புற்றுநோய்க்கு சிகிச்சை
யாழ்ப்பாணம், ஜூலை17 தென்மேற்குப் பகுதியில் அமைந்துள்ள புற்றுநோய் சிகிச்சை நிலையத்தில் எதிர்வரும் 22ஆம், 23ஆம் திகதிகளில் கொழும்பில் இருந்து வருகை தரவுள்ள புற்றுநோய் வைத்திய நிபுணரால் நோயாளிகளுக்கு சிகிச்சைகள் வழங்கப்படவுள்ளதாக பதில் சாகாணம் பிரதிப் பணிப்பாளர் கே.சி. சிவபாதம் அறிவித்துள்ளார். (ஏ-10)

காற்றினால் சேதமான வாழைகளின் மதிப்பு
வலி.வடக்கு, ஜூலை17 4 கோடியே 70 லட்சம் ரூபாய் பெறுமதியான வாழை மரங்கள் கடந்த சில மாதங்களுக்கு முன்னர் விசிய கரும் காற்றினால் சேதமடைந்துள்ளதாக மதிப்பிடப்பட்டுள்ளது. புயல் காற்றினால் சேதமடைந்த வாழைகள் சம்பந்தமான புள்ளி விவரங்கள் யாழ்ப்பாணம் செயலகத்தினால் சேகரிக்கப்பட்டது. அப்போதே இத்தொகை நட்டம் ஏற்பட்டுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. நட்டம் அடைந்த விவசாயிகளில் மூன்று பேர் மட்டுமே வாழைகளைக் காப்பாற்றுவதற்கு மேற்கொண்டுள்ளனர். எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (ஏ-86)

யாழ்ப்பாணம் கிந்துக் கல்லூரி விஞ்ஞானமன்ற பொதுக்கூட்டம்
விஞ்ஞான தினம் தொடர்பான மிகமுக்கியமான கலந்துரையாட்டல் நாளை (18.07.2003) வெள்ளிக்கிழமை மு.ப. 11.30 மணிக்கு கல்லூரி மண்டபத்தில் நடைபெறவுள்ளது. 2003இல் க.பொ.த.உயர்தரப் பரீட்சைக்குத் தோற்றிய விஞ்ஞான மாணவர்கள் அனைவரும் சீருடையுடன் தவறாது சமூகம் தரவும். அதிபர். (20345)(26) - பொறுப்பாசிரியர்கள்.

துயர் பகிர்வு
எமது பாடசாலை சங்கீத ஆசிரியை திருவாட்டி சி.கனகாம்பரி அவர்களின் அருமைத் தந்தையாரும் எமது மண்ணின் ஈடுதொண்டி நாடல்வர மேதையுமாகிய கலாகுரீ N.K. பத்மநாதன் அவர்களின் மறைவால் துயரநிற்கும் குடும்பத்தினர் துயர் தூயும் பங்குகொள்ளோம். பாடசாலைச் சமூகம், யா/பெரியபுலம் ம.வி. (20347) (21-26-12-19)

கண்ணீர் அஞ்சலி
எமது பாடசாலை ஆசிரியை திருமதி சி.கிதரன் அவர்களின் அன்பு மாமனார் நாடல்வர யூதி என்.கே. பத்மநாதன் அவர்களின் மறைவால் துயரநிற்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக்கொள்வதுடன் அவரின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனைப் பிரார்த்திக்கின்றோம். ஒம்சாந்தி! சாந்தி!! சாந்தி!!! பாடசாலைச் சமூகம், யா/கொட்டி நமசிவாய வித்தியாலம். (20353) (21-26-19-12)

புகழ்மணியே போயினையோ!
அளவையூர் கலாகுரீ N.K.பத்மநாதன் அவர்களின் மறைவையொட்டிய கிரங்கப்பா நல்லளவைப் பதியோனே நாடல்வர கலாநிதியே சொல்லார் விடுதலென்ற தாயவனே - பல்லோரும் போற்றும் புகழ்மணியே போயினையோ சசனடி ஆற்றமோ எத்தன் அகம். அமரர் ஆத்மா சாந்தியெற பிரார்த்திக்கின்றோம்! 430, காங்கேசன்துறை வீதி, யாழ்ப்பாணம். (C/28994) பாரதி பதிப்பகம்

கண்ணீர் அஞ்சலி
அளவையூர் தந்த தவயுதல்வர் கலாகுரீ என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களின் மறைவுக்கு இரை உட்குக்கும் பீவால் வருங்கும் குடும்பத்தினருக்கும் எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்கள்! மூர்த்தி விளம்பர சேவை பதிநெல்லைத்திருப்பத்தினர். தேவி அச்சக ஓழுங்கை, 114/19, நாவலர் வீதி, யாழ்ப்பாணம். (20348) (21-12-19)

கலைஞருக்கு கண்ணீர் அஞ்சலி
நாடல்வர காண கலாநிதி N.K. பத்மநாதன் (J.P) அவர்கள் 15-07-2003 அன்று காலமானார் அன்னாரின் மறைவால் துயரநிற்கும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவிப்போடு, அன்னாரின் ஆத்மா சாந்திக்காகவும் பிரார்த்திக்கின்றோம். 479, கல்லூரி வீதி, யாழ்ப்பாணம். ச.பாஸ்கரன் ஆச்சார் T.P. 222 3515 (20354)(21-12-19) குடும்பத்தினர்.

எமது இதய அஞ்சலி
நாடல்வர காண கலாநிதி என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனுடைய பிரார்த்திக்கின்றோம். அன்னாரின் குடும்பத்தினருக்கு எமது அனுதாபங்கள். 15-07-2003 அன்று காலமான நாடல்வர காண கலாநிதி என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களின் ஆத்மா சாந்தியடைய இறைவனுடைய பிரார்த்திக்கின்றோம். அன்னாரின் குடும்பத்தினருக்கு எமது அனுதாபங்கள். சீவபூமி சோ.இ.பிரணாதித்தியாய குருக்கள் குடும்பம் வீரபத்திர சுவாமி கோயில், கோப்பாய். (20346) (21-12-19)

பண் கொடர்ந்து வாழி!



வல்வெட்டித்துறை அஞ்சல் அலுவலகத்தில் சமரபாகு உப அஞ்சலக அதிகர்

திரு.தம்பு கணேஸ் அவர்கள்

யாழ்.மாவுட்ட சமாதான நீதிவானாகப் பதவிபிரமாணம் செய்து நியமனம் பெற்றதையிட்டு நாம் பெருமகிழ்ச்சி அடைவதோடு, தீண்டும் சூயரும் களைந்திங்கு தீனமும் கின்பம் காண்பதற்கும் தீண்ட ஆயுள் பெற்றிங்கு - இந்த நாட்டுக்குச் சேவை செய்திடவும், எமது மனமார்ந்த வாழ்த்துக்களையும் தெரிவித்துப் பணி கொடி வேண்டுகின்றோம்.

நலன்புரிச் சங்கத்தினர், அஞ்சலகம், வல்வெட்டித்துறை.

(20368) (30-14-16)

சமய சந்திதிகளில்

கொழும்புத்துறை, ஜூலை 17 பாண்டியன் தாழ்வு புனித ஆலயம்மாள் ஆலய வருடாந்த திருவிழா நாளான வெள்ளிக்கிழமை மாலை 5 மணிக்கு கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகவுள்ளது.

நவநாள் ஆராதனைகள் தினமும் மாலை 5.30 மணிக்கு இடம்பெறும். 26 ஆம் திகதி சனிக்கிழமை மாலை 5.30 மணிக்கு நற்கருணை ஆராதனையும் மறநாள் ஞாயிற்றுக்கிழமை காலை 7 மணிக்கு திருவிழாத் திருப்பலிபும, திருச்சொருப பவனியும் இடம்பெறும். (ஏ-30)

கொழும்புத்துறை, ஜூலை 17 குருநகர் புனித யாகசுப் ஆலய வருடாந்த திருவிழா நேற்று கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகியது.

எதிர்வரும் 24 ஆம் திகதி விடியாழக்கிழமை மாலை 5 மணிக்கு நற்கருணை ஆராதனையும், 25 ஆம் திகதி காலை 7 மணிக்கு திருவிழாத் திருப்பலியும் மாலை திருச்சொருப பவனியும் இடம்பெறும். (ஏ-30)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17 உடுப்பிட்டி உலக இராட்சி தேவாலய வருடாந்த திருவிழா கடந்த ஞாயிற்றுக்கிழமை கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகித் தொடர்ந்து நடைபெற்று வருகிறது.

எதிர்வரும் 20 ஆம் திகதி காலை 7 மணிக்கு திருநாள் திருப்பலியும் திருச்சொருப பவனியும் இடம்பெறவுள்ளன. (ஏ-10)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17 லெனிகண்டி குழந்தை யேசு தேவாலயத்துடன் வருடாந்த திருவிழா கடந்த ஞாயிற்றுக்கிழமை கொடியேற்றத்துடன் ஆரம்பமாகி நடைபெற்று வருகிறது.

இதில் எதிர்வரும் 22 ஆம் திகதி செவ்வாய்க்கிழமை காலை 7 மணிக்கு திருவிழாத் திருப்பலி, சொருப பவனி என்பன இடம்பெறவுள்ளன. (ஏ-10)

இளவாலை புனித யாகசுப் ஆலய வருடாந்த திருவிழா, நவநாள் கள் நேற்று புதன்கிழமை முதல் ஆரம்பமாகி நடைபெற்று வருகின்றன.

தினமும் மாலை 5.30 மணிக்கு திருச்செபு மாலைபுடன் நவநாள் வழிபாடுகள் இடம்பெற்று எதிர்வரும் 25 ஆம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை காலை 7 மணிக்குத் திருவிழாத் திருப்பலி இடம்பெறும். (ஏ-8)

மக்கள் பணிமனைபுடன் தொடர்புகொள்ள வேண்டுகோள்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17 யாழ்ப்பாணத்தின் இடம்பெயர்ந்த முஸ்லிம்களுக்கு சொந்தமான காணிகளின் உறுதிகளில் பிற நபர்கள் மோசடி செய்து விட்டும், குத்தகைக்குக் கொடுத்தும் வருவதாகவும் - ஆகவே, இது தொடர்பாகப் பொது மக்கள் விழிப்புடன் இருக்குமாறும் - மக்கள் பணிமனை இணைப்பாளர் மெளலவி பி.ஏ.எஸ்சியாபின் கேட்டுள்ளார்.

இது குறித்து அவர் மேலும் கூறியதாவது:-

இடம்பெயர்ந்து சென்ற முஸ்லிம மக்களின் விடுகள் காணிகள், சட்டவிரோதமாக விற்கப்பட்டு வருகின்றன. ஆகவே, இனிவரும் நாட்களில் முஸ்லிம பகுதிகளில் காணிகளை வாங்கலோ, விடுகளில் வாடகைக்கு அல்லது குத்தகைக்குக் குடியேறலோ விரும்புவர்கள் மக்கள் பணிமனைபுடன் தொடர்புகொள்ளவும்.

- என்நாள் அவர். (ஏ-1)

யாழ்ப்பாண மாநகரசபை அறிவித்தல்

கீழ்க்காணும் இறைச்சிக்கடைகளுக்கு மீள் கேள்விகள் கோரப்பட்டுள்ளன.

01. குருநகர் மாட்டி மறைச்சிக்கடை இல. 2, 5.
02. நீரிக்குன்று மாட்டி மறைச்சிக்கடை இல. 1.
03. நாவாந்துறை மாட்டி மறைச்சிக்கடை இல. 2.

மேலதிக விவரங்களை அலுவலகத்தில் அறிந்துகொள்ளலாம்.
மாநகரசபை, இ.இராமலிங்கம்,
யாழ்ப்பாணம், மாநகர ஆணையாளர்,
2003.07.16 (சி-29000)(30-14-16) யாழ்ப்பாணம்.

சீட்டிழுப்பு பிற்போடப்பட்டுள்ளது

மல்வம், உடுவில் ஸ்ரீ ராஜராஜேஸ்வரி அம்பாள் ஆலய கட்டிட வளர்ச்சி நிதிக்காக ஆடிப்பிறப்பாகிய இன்று (17.07.2003) வியாழக்கிழமை நடத்தப்படவிருந்த சீட்டிழுப்பு பிற்போடப்பட்டு எதிர்வரும் தீபாவளித் தினத்தன்று ஆலய மண்டபத்தில் அதிர்ஷ்டம் பார்க்கப்படும் என அறியத்தருகின்றோம்.

மல்வம், அம்பாள் ஆலய
உடுவில், (20370) (30-14-16) இந்து மகாசபை.

நாதஸ்வர கலாநிதி, கலாகுரி நா.க.பத்மநாதனுக்கு அஞ்சலி

இன்னிசையால் உலகெலாம் அளந்தான் ஈழம்வாழ் கலைஞருக்கெல்லாம் மன்னவன் நம்மை வையகம் வணங்க மத்திடைவெத்தவன் அலைக்கண் முன்னவன் நல்லூர் முருகனை வாழ்நாள் முழுவதும் உபாசனை புரிந்த என்னவன் நா.க. பத்மநாதனையோ கிழந்தனம்! யாவுமே கிழந்தோம்!

சட்டநாதர் விதி, நல்லூர், (20374)(30-14-16) இளங்கலைஞர் மன்றம்.

நாதனே! உங்கள் நாதம் ஓய்ந்ததேன்?

சுயத்தின் தீசைச் செய்வே!
எளவையப்பதி சற்றே அகல்விளக்கே!
உங்கள் குழலோசையும் கந்தன்.மணியோசையும் கேட்டுவல்லோ கண் எயர்வோம் நாம்! கீறி..... ?

அன்னாரின் ஆத்மசாந்தியடையப் பிரார்த்திப்பதோடு, பிரிவால் சூயநிரும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்கள்.

நாதஸ்வர தவில் வித்துவான்கள் நல்லை ரவிராஜ் (20367) (30-14-16) சகோதரர்கள்.

ஆழ்ந்த அனுதாபங்கள்

மறைந்த நாதர மேதை கலாகுரி என்.கே.பத்மநாதன் அவர்கள் எமது குழுவின் இறைபுணர்வு வழங்கிய சேவைகளை நன்றிப்புடன் நினைவுகூர்ந்து பிரிவால் சூயநிரும் குடும்பத்தினருக்கு எமது அனுதாப அலைகளை வெளிப்படுத்துகின்றோம்.

சைவசமய விவகாரக்குழு, யாழ்ப்பாண மாநகராட்சி மன்றம். (29001) (30-14-16)

நாகசுரகரண கலாநிதியை தீழ்ந்து கண்ணீர் வடிக்கின்றோம்

இசையின் மண்ணில் 19 - - - 09 - - - 1931

இசையின் விண்ணில் 15 - - - 07 - - - 2003

நாதஸ்வர கலாநிதி கலாகுரி N.K. பத்மநாதன் (J.P.) அவர்கள் 15-07-2003 அன்று கரலமாகிவிட்டார். அன்னாரின் மறைவினால் சூயநிற்றருக்கும் அவரது குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவிப்பதோடு, அவரின் ஆத்மசாந்திக்காகவும் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

சிறிமாதவன், No.97, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம். 021-2226365 (30-14-16)(சி-29006)

வெங்கடேஸ்வரா, No.79, கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம். 021-222905

கண்ணீர்க் காணிக்கை

அமர் கலாபூஷணம் என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களுக்கு எமது கண்ணீர் பூக்களைக் காணிக்கையாக்குகின்றோம்

காண மனழிபொழிந்த காந்தருவக் கரு முகிலே கைவிரல்கள் மீட்க கன் இதழுகள் தாமசைய மெய் வியர்வை சந்த இந்த மேதனியை ஆண்டவனே! நல்லூர்ன் வீதியிலே உன் நாயனத்தின் ஓசையிலே கல்லும் கன்ந்த காலம் இன் வருமோ? யவன புரீச் சூட்டி கருங்காலியிற் கடைந்த யவ்வணத்துச் சீறும் ஒன்று கைகளிலே குழலேந்த வீருந்தளத்த வித்தகத்தைக் கோயில், வீத்களில் காண்பதெப்போ? நாதஸ்வர இசையை ஞாலமெலாம் கொண்டு சென்று மேதையனை நாங்கள் இந்த மேதனியிற் காண்பதெப்போ?

பழங்கிணற்றுடி ஸ்ரீ விரகத்தி விநாயகர் ஆலயம், திருநெல்வேலி. (28899) (32-14-16)

ஆத்மசாந்தியப் பிரார்த்தனை

கைதடி விரகத்திப் பிள்ளையார் கோயில் முதலாய கோயில்களின் பரம்பரைத் தலைவர்களில் ஒருவரான இராமலிங்கம் சீதம்பரநாதர் அவர்கள் 18.07.2003 புதனன்று கொழும்பில் கரலமாகிவிட்டார். கைதடி கீழ்க்கைப் பிறப்பிடமாகவும் வதவிடமாகவும் கொழும்பைத் தற்காலிக வதவிடமாகவும் கொண்ட இவரது ஆத்மா சாந்தியடைய வேண்டுமென எல்லா மல்ல கைதடி விரகத்திப் பிள்ளையாரை இறைஞ்சுகின்றோம்.

கிவரது பிரிவால் வருந்தும் குடும்பத்தினருக்கும் உற்றார், உறவினர் களுக்கும் எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.

- நரபிக்கைப் பொறுப்பாளர் பரிமாசன சமையலர். (20359) (25-14-16) கைதடி விரகத்திப் பிள்ளையார் கோயில் முதலாய கோயில்கள்

ஆச்சரியம்தான்! ஆனால் இது முற்றிலும் உண்மையே!

நம்பமுடியாத விலைக் கழிவுடன் நவ நாகரிக புடைவை வகைகள்

ஆடிமாத சிறப்புத் தள்ளுபடி 15.07.2003 முதல் 31.07.2003 வரை

மாபெரும் மலிவு விற்பனை

- ★ கிறக்குமத் செய்யப்பட்ட நவீன டிசைன் சார் வகைகள்
- ★ பிளவுஸ் தீனுகுகள் ★ சல்வார் கமிஸ் ★ புறொக் (Frock)
- ★ நங்கையர் விறும்பும் ஸ்கேட் அன் பிளவுஸ் ★ நவநாகரிக நவீன ஆடை வகைகள்
- ★ ஆடவர்களுக்கான சேட், றீ சேட், ஜீன்ஸ், சேட்டிங் சூட்டிங் வகைகள்
- ★ சிறுவர், சிறுமியர்களுக்கான விசேட தயாரிப்புகள்

நவீன ஆடைத்தெரிவுக்கு நீங்கள் நாடவேண்டிய இடம்:

மெக்ஸ் புடைவை மாளிகை இல. 34 கஸ்தூரியார் வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

மாற்றத்தைத் தவிர்க்க இன்றே விஜயஞ்செய்யுங்கள் (20358) (22-14-16)

அமரர் நாதஸ்வரகான கலாநிதி என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களுக்கு இது அஞ்சல்

நல்ல விதத்தில் கிசைமார் பொழிந்த நாதஸ்வர வித்யுவான் பத்மநாதனின் மறைவினால் துயரமும் குடும்பத்தினருக்கும், ரசிகர்களுக்கும் எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்களைத் தெரிவிப்போடு, அன்னாரின் ஆத்ம சாந்திக்காக நல்லாராணைப் பிரார்த்திக்கின்றோம்.

திருமதி ஜோஸ் நவந்தம் ஜெகதீசன் (தலைவர், யாழ்.சமூக அபிவிருத்தி மன்றம்) S.S.நாகலிங்கம் குடும்பம் (நல்லூர்).

(20360) (32-14-16-31)

நல்லதோர் குருநாதர்



எனக்கு நல்லதோர் ஆசானாகவும் ஷூகாட்டியாகவும் விளங்கி நாதஸ்வரத்தில் என்னை மேன்மை பெற வைத்த என் குருநாதர் நாதஸ்வர மேதை கலாநிதி என்.கே.பத்மநாதன் அவர்களின் மறைவை யொட்டி என் நெஞ்சம் நெகிழ்ந்த கண்ணீர் பூக்களை அவரது பாதிக்காமலங்கையில் சமர்ப்பிக்கின்றேன். பிரிவால் துயரமும் குடும்பத்தினருக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்கள்.

அன்னாரின் பிரதம சிஷ்யன் அளவெட்டி நாதஸ்வர வித்யுவான் இ.கேதீஸ்வரன்.

(20366) (32-14-16-31)

கண்ணீர் அஞ்சல்



எமது வேலையை வடக்குத் திணைக்களம் தலைவரும், வேலையை கமநல சேவை நிலையக் குழுத் தலைவருமான ஆறுமுகம் தம்பு

அவர்கள் 14.07.2003 திங்கட்கிழமை இயற்கை எய்தியதை இட்டு தயாரற்றிருக்கும் குடும்பத்தினர் துன்ப துயரங்களில் நாமும் பங்கேற்பதோடு, அன்னாரின் ஆத்ம சாந்தியடைய எல்லாம்வல்ல இறைவனை இறைஞ்சுகின்றோம்.

உதவி ஆணையாளரும் உத்தியோகத்தர்களும், கமநல அபிவிருத்தி திணைக்களம், யாழ்ப்பாணம், பெரும்பாக உத்தியோகத்தரும், ஊழியர்களும், கமநல சேவைக்குழு உறுப்பினர்களும், கமநல சேவை நிலையம், வேலையை.

(20365) (31-14-16)



யாழ்ப்பாணம் பல்கலைக்கழகம் பட்டப்பின் படிப்புகள் பீடம்

பட்டப்பின் கல்வித்தகைமை (யாழ்ப்பாணம், வவுனியா வளாகம்) பகுதி நேரம் I, பகுதி நேரம் II, முழுநேரம் - இரண்டாம் பருவத்தேர்வு

மேற்படி தேர்வுகள் 2003.08.18 அன்று யாழ். பல்கலைக்கழகத்திலும் (பகுதி நேரம் I, பகுதிநேரம் II, முழுநேரம்) வவுனியா வளாகத்திலும் (பகுதி நேரம் I) நடைபெறவுள்ளன.

மேற்படி தேர்வுக்கு விண்ணப்பிப்பதற்குத் தகுதிவாய்ந்த விண்ணப்பதாரிகளிடமிருந்து விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பப்படிவங்களைப் பீடாதிபதி அலுவலகம், பட்டப்பின் படிப்புகள் பீடத்திலும் வவுனியா வளாகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

விண்ணப்பதாரிகள் பாட அலகு ஒவ்வொன்றிற்கும் ரூபா 100/- வீதமும் பகுதிநேரம் II, முழுநேர விண்ணப்பதாரிகள், ஆய்வுக்கட்டுரைக்கான கட்டணமாக 500/- ரூபாவும் கற்பித்தல் பயிற்சிக் கட்டணமாக 500/- ரூபாவும் யாழ். பல்கலைக்கழக மக்கள் வாங்கிக்கினை அல்லது யாழ். பல்கலைக்கழக நிதிக்கிணையில் பணம் செலுத்திப் பெறப்பட்ட பற்றுச் சீட்டுடன் விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கவேண்டும்.

பூரணப்படுத்தப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவங்கள் 2003.08.05 அன்று அல்லது அதற்கு முன்பாகப் பீடாதிபதி அலுவலகம், பட்டப்பின் படிப்புகள் பீடத்தில் சமர்ப்பிக்கப்படவேண்டும்.

பதிவாளர்.

யாழ். பல்கலைக்கழகம்

16. 07. 2003.

(சி-28997) (25-14-16-31)

வெளிக்கள ஆய்வாளர் பதவி வெற்றிடம்

கொழும்பை மையமாகக் கொண்டு சியங்கும் ஆய்வு நிறுவனம் ஒன்றின் யாழ். மாவட்டக் கிளைக்கான பகுதி நேர வெளிக்கள ஆய்வாளர் பதவிக்கு விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன.

விண்ணப்பதாரி

- ★ குறைந்தது க.வொ.த. உயர்தரம் சிந்தியடைந்தவராகவும்
- ★ யாழ். மாவட்டத்தில் எல்லாப் பகுதிக்கும் பிரயாணஞ்செய்யக்கூடிய வராகவும்
- ★ வெளிக்கள உத்தியோகத்தர்களைக் கையாளும் நிறமையுள்ளவராகவும்
- ★ யாழ்ப்பாணத்தை வதிவிடமாகக் கொண்டவராகவும் கீருத்தல் வேண்டும்.

ஆங்கிலம் அல்லது சிங்களம் தெரிந்திருத்தல் மேலதிக தகைமையாகக் கொள்ளப்படுவதுடன், பாடசாலை ஆசிரியர்களின் விண்ணப்பங்களுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

விண்ணப்பப் படிவங்கள் 10 நாட்களுக்குள் கீழ் குறிப்பிட்ட முகவரிக்குக் கிடைக்குமாறு அனுப்பிவைக்கவும்.

Field Manager

No 6, Moor Road, Colombo-6.

(C/28990) (31-14-16)

கோப்பாய்க் கோட்ட அதிபர்களுக்கு!

கோப்பாய், ஜூலை 17 கோப்பாய்க் கோட்டப் பாடசாலை அதிபர்களுக்கான கூட்டம் இன்று வியாழக்கிழமை பிற்பகல் 2.30 மணிக்கு கோப்பாய் கிறிஸ்தவக் கல்லூரியில் நடைபெறுமென கோப்பாய்க் கோட்டக் கல்விப் பணிப்பாளர் அறிவித்துள்ளார். (ஏ-72)

இசையலை ஓய்ந்ததுவோ!



ஈழத்திருநாட்டில் தனக்கென தனி நடைமையக் கையாண்டு பல கலைஞர்களை உருவாக்கி அமரரான கலாநிதி என்.கே.பத்மநாதனுக்கு எமது கண்ணீர் அஞ்சலிகள். அவரது குடும்பத்துக்கு எமது ஆழ்ந்த அனுதாபங்கள்.

நல்லூர்.

(சி-28999) (32-14-16-31)

'நாதகீர்த்தனம்' நாதசுவரவித்துவான் வீ.குமாரசாமி (ராஜா).

கமநல சேவைத் திணைக்களத்தின் முலமாக கிலகு கடன் அடிப்படைத் திட்டத்தின் கீழ் கிராமிய பொருளாதார அமைச்சின் அனுசரணையுடன் கிந்திய தயாரிப்பு நான்கு சீல்லு உழவு இயந்திரம் சலுகை விலையில் விற்பனை

சலுகை விலையில் குறிவுசெய்யும் 4 சீல்லு உழவு இயந்திர வகை	அமைப்பும் வலுவும்	விற்பனை விலை ரூபா	சலுகை விலை ரூபா
ரேவ் TAFE	45 DI HP 47 3 சீலின்டர்	795500/-	485000/-
மகேந்திரா MAHINDRA	575 DI HP 45 4 சீலின்டர்	750000/-	620000/-
ஜோன்டீர் JOHN DEERE	L&T JD 5203 HP 47 4 சீலின்டர்	830000/-	650000/-

நீங்கள் தெரிவுசெய்யும் உழவு இயந்திரத்தைக் கொள்வனவு செய்ய விரும்புவோர் சலுகை விலைத்தொகையை 48 மாதங்களில் கீழ்க்காட்டப்பட்ட தவணை அடிப்படையில் வட்டியின்றி தவணைப்பணத்தைச் செலுத்தி உங்கள் சொத்தாக்கிக்கொள்ளலாம்.

குறிவுசெய்யும் இயந்திர வகை	சலுகை விலையை மாற்றத் தரப்படும் செலுத்தல் ரூபா
ரேவ் TAFE	12530 /-
மகேந்திரா MAHINDRA	16015 /-
ஜோன்டீர் JOHN DEERE	16625 /-

விரவர்களுக்கும் வேண்டிய தகவல்களுக்கும் யாழ். மாவட்ட கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களத்தை 20.07.2003இற்கு முன் நாடுங்கள். இதற்கான விண்ணப்ப முடிவு திகதி 21.07.2003 என்பதனைத் தெரிவித்துக்கொள்கின்றோம்.

க.சுந்தரேசன்,

உதவி ஆணையாளர்,

கமநல அபிவிருத்தித் திணைக்களம், யாழ். மாவட்டம்.

(சி-28998) (31-14-16)

அபிவிருத்தி அதிர்ஷ்டம்

கீழ்க்கண்ட வாசம்	491
திகதி	15.07.2003

டிகட்டின் நிறம் - நீலம்
செல்லுபடியாகும் தொடர் இல.
4054891-4069045

வெற்றி இலக்கங்கள்

13 14 28 45

லக்கினம்

கண்ணீர்

ஐக்கொட் பரிசு ரூபா. 1,000,000/- வெல்லப்படவில்லை

இந்த வெள்ளிக்கிழமைக்கான ஐக்கொட் ரூபா 1,702,700/-

திணையும் இலக்கங்கள்	வெற்றியாளர் தொகை	பரிசுத் தொகை(ரூ.)	மொத்தப் பரிசுத் தொகை(ரூ.)
1 இல	314,558	10	3,145,580
2 இலக்கங்கள்	28,901	20	578,020
1 இல + லக்கினம்	28,723	30	861,690
2 இல + லக்கினம்	2,636	100	263,600
3 இலக்கங்கள்	748	500	374,000
3 இல + லக்கினம்	87	5,000	435,000
4 இலக்கங்கள்	04	100,000	400,000
4 இல + லக்கினம்	-	1,000,000	-
மொத்தம்	375,657		6,057,890

மொத்தப் பரிசுத் தொகை ரூபா. 6,057,890/-

தொடர் இல. 5054397க்கு மேற்பட்ட சிலம்பு நிற டிகட்டின்கள் 2003 ஜூலை 18ம் திகதி வெள்ளிக்கிழமை செல்லுபடியாகும். வெற்றி பெறும் டிகட்டின்கள் 6 மாதங்களுக்கு செல்லுபடியாகும்.



அபிவிருத்தி வெற்றிச் சபை இல. 33, சென்ற மாதக்கல் வீதி, கொள்ளுப்பிட்டி, கொழும்பு 3.

யாழ்ப்பாணத்தில் : விநியோகஸ்தர், 34, சுந்தரபேசகரம் வீதி, (பஸ் நிலையம் முன்பாக), யாழ்ப்பாணம்.

4062530-1-36
4055926-9-28
4062075-7-41
4065121-1-80
4060944-6-11

PHOENIX CHINA



யாழ்ப்பாணப் பல்கலைக்கழக ஜிம்னாஸ்டிக் அணியினர் நேற்று கைலாசபதி கலையரங்கில் நடத்திய ஜிம்னாஸ்டிக் காட்சி நிகழ்வின்போது எடுக்கப்பட்ட படங்கள் இவை.

ஐ.சி.சி.தரவரிசையில் இலங்கை வீழ்ச்சி! ஆஸ்திரேலியா தொடர்ந்தும் முன்னணியில்!

சர்வதேச கிரிக்கெட் கவுன்ஸிலின் (ஐ.சி.சி.) ஒருநாள் போட்டிகளுக்கான அணிகளின் புதிய தரப்படுத்தலில் இலங்கை அணி, கடந்த ஒரு வருட காலத்தில் 4ஆம் இடத்திலிருந்து 6ஆவது இடத்திற்குப் பின்தள்ளப்பட்டுள்ளது.

கடந்த வருடம் இத்தரப்படுத்தல் பட்டியல் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டது. 3 வருட காலத்தில் நடைபெற்ற ஒரு நாள் போட்டிகளின் அடிப்படையில் அணிகள் தரப்படுத்தப்படுகின்றன. ஒவ்வொரு வருடமும் ஜூலை மாத முடிவில், இரு வருடங்களுக்கு முந்தைய போட்டிகளின் பெறுபெறுகள் பட்டியலில் இருந்து நீக்கப்பட்டு புதிய பட்டியல் வெளியிடப்படும்.

இதன்படி, 2000 ஆம் ஆண்டு ஒகஸ்டிலிருந்து 2001 ஆம் ஆண்டு ஜூலை மாதம் வரையான காலப்பகுதியில் நடைபெற்ற போட்டிகளின் பெறுபெறுகள் நீக்கப்பட்டு புதிய பட்டியல் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது.

கடந்த வருடம் பட்டியல் அறிமுகப்படுத்தப்பட்டபோது, மூன்றாவது இடத்திலிருந்த இலங்கை, தற்போது 6 ஆவது இடத்திற்குத் தள்ளப்பட்டுள்ளது. ஆஸ்திரேலியா, தென்னாபிரிக்கா ஆகியன தொடர்ந்தும் முதலிரு இடங்களையும் வகிக்கின்றன. எனினும், ஆஸ்திரேலியாவின் சராசரி புள்ளிகள் 2 இனால் அதிகரித்துள்ளன. தென்னாபிரிக்காவின் சராசரி 2 இனால் குறைவடைந்துள்ளன.

புதிய பட்டியலில் வெகுவாக முன்னேறிய அணிகளாக இங்கிலாந்து, மேற்கிந்தியத்தீவுகள், நியூஸிலாந்து ஆகியன உள்ளன.

இங்கிலாந்து அணி 2000 ஒகஸ்டிலிருந்து 2001 ஜூலை வரை 14 போட்டிகளில் பங்குபற்றி 2 போட்டிகளில் மாதிரிமே வெற்றி பெற்றிருந்தது. இந்த 'கசப்பான காலம்' புறக்கணிக்கப்படுவதாலும் அந்த அணியின் அண்மைக்கால வெற்றிகளினாலும் 7ஆவது இடத்திலிருந்து 3ஆவது இடத்திற்கு முன்னேறியுள்ளது.

மேற்படி ஒருவருட காலத்தில், மேற்கிந்திய அணி 23 போட்டிகளில் பங்குபற்றி 8 போட்டிகளில் மாதிரிமே வெற்றிபட்டியலிருந்தது. தற்போது அவ்வணி 6ஆவது இடத்திலிருந்து 4ஆவது இடத்திற்கு முன்னேறியுள்ளது.

நியூஸிலாந்து அணி 35 போட்டிகளில் 14 வெற்றிகளை மட்டுமே பெற்றிருந்த வருடத்திலிருந்து விடுதலையாகியுள்ளது.

இதேவேளை, பாகிஸ்தான் அணி 3ஆவது இடத்திலிருந்து 7ஆவது இடத்திற்குத் தள்ளப்பட்டுள்ளது. இந்தியாவின் சராசரிப் புள்ளிகளில் மாற்றம் ஏற்படவில்லை. எனினும், அந்த அணி 5ஆவது இடத்திலிருந்து 8 ஆவது இடத்திற்குத் தள்ளப்பட்டுள்ளது.

புதிய பட்டியல் ஜூலை 31ஆம் திகதியே தயாரிக்கப்படவேண்டும் எனினும், இங்கிலாந்தில் நடைபெற்ற நடவெஸ்ட் கிண்ண இறுதிப் போட்டியின்பின் இம்மாதம் வேறு ஒருநாள் சர்வதேச போட்டிகள் நடைபெறுவதற்கில்லை. அதனால், புதிய தரவரிசை விவரம் உரிய காலத்திற்கு கணிக்கப்பட்டுள்ளது. (ஏ-5)

சர்வதேச விளையாட்டரங்கில் நடைபெறவுள்ளன. அயூராதரம், பொலன்னறுவை, மாத்ரை, குருநாகல், திருகோணமலை, மட்டக்களப்பு, வவுனியா, மன்னார் மற்றும் யாழ்ப்பாணம் ஆகிய 9 மாவட்டங்களின் அணிகள் இப்போட்டியில் பங்குபற்றவுள்ளன. (ஏ-5)

வலிவடக்கு, ஜூலை 17 உள்ளூராட்சி வாரத்தையொட்டி வலிமேற்குப் பிரதேச சபையும் சனசமூக நிலையங்களின் சமாசமும் இணைந்து நடத்தும் உதைந்தாட்டச் சுற்றுப்போட்டியின் அரையிறுதி ஆட்டங்கள் இன்று வியாழக்கிழமை பிற்பகல் 4.30 மணிக்கு வட்டுக்கோட்டையிலுள்ள பிரதேச சபை மைதானத்தில் இடம்பெறவுள்ளன. (ஏ-86)

செவ்வாயன்று நடைபெற்ற போட்டியில் இங்கிலாந்து அணியை நியூஸிலாந்து அணி 60:41 என்ற விகிதத்தில் வென்றது.

இத்தொடரில் இங்கிலாந்து அணி தழுவின முதலாவது தோல்வி இதுவாகும்.

இதேவேளை - முந்தைய போட்டிகளை விட இப்போட்டியில் குறைந்த எண்ணிக்கையான கோல்களையே நியூஸிலாந்து பெற்றமையும் குறிப்பிடத்தக்கது. (ஏ-5)

உலகக் கிண்ண வலைப்பந்தாட்டம் இலங்கை அணிக்கு 3ஆவது தோல்வி

ஜமைக்காவில் நடைபெறும் உலகக் கிண்ண வலைப்பந்தாட்டத் தொடரில் செவ்வாயன்று இலங்கை அணி சென்வின்சென்ட் அணியிடம் தோல்வியுற்றது.

திங்களன்று வேல்ஸ் அணியிடமும் இலங்கை தோல்வியுற்றமை குறிப்பிடத்தக்கது.

இதுவரை இலங்கை அணி இத்தொடரில் 6 போட்டிகளில் பங்குபற்றி 3 வெற்றிகளையும் 3 தோல்விகளையும் பெற்றுள்ளது.

செவ்வாயன்று நடைபெற்ற போட்டியில் இங்கிலாந்து அணியை நியூஸிலாந்து அணி 60:41 என்ற விகிதத்தில் வென்றது.

இத்தொடரில் இங்கிலாந்து அணி தழுவின முதலாவது தோல்வி இதுவாகும்.

இதேவேளை - முந்தைய போட்டிகளை விட இப்போட்டியில் குறைந்த எண்ணிக்கையான கோல்களையே நியூஸிலாந்து பெற்றமையும் குறிப்பிடத்தக்கது. (ஏ-5)

விளையாட்டு நிகழ்வுகள்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17
இலங்கைக் கிரிக்கெட் கட்டுப்பாட்டுச் சபையின் அனுசரணையுடன் வடமத்திய மாகாண கிரிக்கெட் சங்கம் நடத்தும் 19வதுக்குட்டவர்களுக்கான கிரிக்கெட் சுற்றுப்போட்டிகள் எதிர்பாரும் 21ஆம் திகதி முதல் "ரங்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17
இலங்கை வங்கி மற்றும் வர்த்தக வங்கி ஆகியவற்றின் அனுசரணையுடன் யாழ்.மாவட்ட தாச்சிச் சங்கம் நடத்தும் தாச்சிச் சுற்றுப்போட்டியில் இன்று வியாழக்கிழமை பிற்பகல் 4.30 மணிக்கு கட்டுடை விநாயகர் மைதானத்தில் நடைபெறும் ஆட்டத்தில் அரியாலை காந்தி வி.கழகமும், உடுவில் சிந்து விளையாட்டுக் கழகமும் மோதவுள்ளன. (ஏ-5-86)



கிரி தம்புள்ள" சர்வதேச விளையாட்டரங்கில் நடைபெறவுள்ளன.

அயூராதரம், பொலன்னறுவை, மாத்ரை, குருநாகல், திருகோணமலை, மட்டக்களப்பு, வவுனியா, மன்னார் மற்றும் யாழ்ப்பாணம் ஆகிய 9 மாவட்டங்களின் அணிகள் இப்போட்டியில் பங்குபற்றவுள்ளன. (ஏ-5)

வலிவடக்கு, ஜூலை 17 உள்ளூராட்சி வாரத்தையொட்டி வலிமேற்குப் பிரதேச சபையும் சனசமூக நிலையங்களின் சமாசமும் இணைந்து நடத்தும் உதைந்தாட்டச் சுற்றுப்போட்டியின் அரையிறுதி ஆட்டங்கள் இன்று வியாழக்கிழமை பிற்பகல் 4.30 மணிக்கு வட்டுக்கோட்டையிலுள்ள பிரதேச சபை மைதானத்தில் இடம்பெறவுள்ளன. (ஏ-86)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 17
உள்ளூராட்சி வாரத்தை முன்னிட்டு இருபாலை கிழக்கு பாரதி கலாமன்றம் நடத்தும் பாரதி முன்பள்ளி மாணவர்களுக்கிடையேயான விளையாட்டுப் போட்டி நாளை வெள்ளிக்கிழமை பிற்பகல் 2.00 மணிக்கு நிலையத் தலைவர் க.சேனாதிராசா தலைமையில் நிலைய மைதானத்தில் நடைபெறவுள்ளது.

யாழ்.மாவட்ட உள்ளூராட்சி உதவி ஆணையாளர் டி.வி. கிருஷ்ணசாமி பிரதம விருந்தினராகக் கலந்து கொள்வார். (ஏ-5)

பணிநிலை வேண்டுகை

ஆயப்பகுதியில் கீழ்க் குறிப்பிடப்படும் பணிநிலைக்கு வேண்டுகைகள் கோரப்படுகின்றன. தகைமையுடையவர்கள் பிறப்புச்சான்றிதழ், கல்விச்சான்றிதழ்கள், பிற தகைமைச் சான்றிதழ்கள் என்பவற்றுடன் 2003-07-25ஆம் நாள் நேரில் வருகைதரவும்.

பணிநிலை : எழுதுநர்
கல்வித் தகைமை : க.பொ.த. (உ/த) வணிகப் பிரிவில் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

நடுவப்பணியகம்,
ஆயப்பகுதி,
கிளிநொச்சி.

